
アンケート集計結果2022【配布用】 経済
問３　あなたの性別は。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．男性 87.6 84.1 81.4 85.1 84.6 68.7 67.9 62.8 66.0 66.4

２．女性 9.9 14.3 18.6 12.8 13.9 29.4 30.9 36.3 31.2 32.0

３．答えたくない 2.5 1.6 0.0 2.1 1.5 1.8 1.2 0.8 2.6 1.6

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1

問４　あなたは外国人留学生ですか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．はい 11.6 12.7 13.3 12.8 12.6 12.6 13.0 11.5 13.5 12.6

２．いいえ 88.4 87.3 86.7 87.2 87.4 87.2 87.0 88.3 86.2 87.2

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.3 0.2

問５　あなたの家族構成は。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．母子家庭 12.4 11.1 15.9 22.3 15.0 12.4 14.4 15.7 15.6 14.5

２．父子家庭 6.6 2.4 7.1 5.3 5.3 8.8 5.1 6.4 7.3 6.9

３．その他 79.3 84.1 76.1 71.3 78.2 76.2 79.2 77.5 76.6 77.4

無回答 1.7 2.4 0.9 1.1 1.5 2.4 0.8 0.4 0.5 1.1

問６　あなたの住んでいるところは。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．実家 65.3 71.4 63.7 66.0 66.7 64.0 63.4 62.2 59.0 62.3

２．アパート(一人） 25.6 24.6 28.3 23.4 25.6 24.5 27.2 27.4 30.6 27.3

３．アパート（複数） 9.1 4.0 7.1 10.6 7.5 9.3 7.4 8.7 8.8 8.5

４．寮 0.0 0.0 0.9 0.0 0.2 2.0 2.1 1.5 1.0 1.7

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.1

問７　現在、奨学金（給付型・貸与型）を受けていますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．学内奨学金（何らかの学費減免制度、
学業成績優秀者を含む）を受けている

14.9 23.0 15.9 14.9 17.4 21.4 23.5 24.2 17.1 21.8

２．学外奨学金（日本学生支援機構）を受
けている

14.9 19.0 15.9 21.3 17.6 19.9 17.1 17.2 19.2 18.3

３．学外奨学金（日本学生支援機構以外）
を受けている

1.7 0.8 3.5 1.1 1.8 1.3 1.2 1.3 1.8 1.4

４．１～３のうち、二つ以上の奨学金を受け
ている

3.3 4.8 1.8 4.3 3.5 5.1 6.0 7.2 7.8 6.5

５．奨学金は受けていない 64.5 52.4 62.8 58.5 59.5 51.7 51.0 49.7 53.8 51.4

無回答 0.8 0.0 0.0 0.0 0.2 0.7 0.4 0.2 0.0 0.3

問８　アルバイトをしていますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．している 77.7 81.7 77.9 73.4 78.0 79.7 84.6 81.1 81.6 81.8

２．今後する予定である 16.5 15.9 8.8 8.5 12.8 14.3 11.3 8.9 4.2 9.9

３．する予定はない 5.0 2.4 13.3 18.1 9.0 5.7 3.9 10.0 14.3 8.2

無回答 0.8 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.0 0.0 0.1

問９　一週間あたりの平均勤務時間（予定）は、どのくらいですか。（長期休業以外）（問８で１または２と回答した人）

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．５時間未満 13.2 12.2 5.1 7.8 10.0 12.2 13.5 9.2 10.3 11.4

２．５時間以上１０時間未満 28.9 13.8 30.6 23.4 23.8 27.2 19.5 25.0 21.2 23.3

３．１０時間以上２０時間未満 38.6 50.4 41.8 41.6 43.4 41.1 42.5 45.5 38.2 42.0

４．２０時間以上３０時間未満 15.8 16.3 20.4 19.5 17.7 14.8 19.3 16.7 22.7 18.2

５．３０時間以上 1.8 4.9 1.0 6.5 3.4 2.6 3.2 3.3 6.1 3.6

無回答 1.8 2.4 1.0 1.3 1.7 2.1 1.9 0.2 1.2 1.4

問10　一ヶ月のアルバイトによる平均収入（予定）はいくらですか。（長期休業以外）（問８で１または２と回答した人）

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．２万円未満 5.3 5.7 0.0 2.6 3.6 5.4 5.4 3.5 3.3 4.5

２．２万円以上５万円未満 41.2 19.5 30.6 20.8 28.4 31.2 20.8 25.2 18.5 24.2

３．５万円以上８万円未満 31.6 39.0 37.8 36.4 36.2 37.1 41.0 38.4 37.3 38.6

４．８万円以１０万円未満 17.5 23.6 25.5 20.8 21.8 18.1 20.6 24.5 23.6 21.6

５．１０万円以上 3.5 8.9 5.1 16.9 8.0 5.9 9.9 7.3 14.8 9.2

無回答 0.9 3.3 1.0 2.6 1.9 2.3 2.4 0.9 2.1 1.9

問11　通学時間は片道どのくらいですか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．30分未満 24.0 24.6 25.7 18.1 23.3 27.2 25.5 31.4 25.7 27.5

２．30分以上１時間未満 24.0 22.2 16.8 29.8 22.9 24.9 24.1 20.8 28.1 24.3

３．１時間以上1.5時間未満 25.6 35.7 35.4 26.6 31.1 26.0 30.9 27.2 28.1 28.1

４．1.5時間以上２時間未満 17.4 13.5 15.0 19.1 16.1 16.1 15.2 14.4 13.8 14.9

５．２時間以上 7.4 3.2 7.1 6.4 5.9 4.9 3.5 5.9 3.9 4.6

無回答 1.7 0.8 0.0 0.0 0.7 0.9 0.8 0.2 0.5 0.6

問12　通学手段は主に次のどれですか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．自動車（バイク・原付含む） 18.2 32.5 35.4 25.5 28.0 18.1 31.7 37.6 36.6 30.9

２．公共交通機関 62.8 57.9 55.8 63.8 59.9 63.6 58.0 50.1 51.4 55.9

３．自転車 15.7 7.1 7.1 6.4 9.3 13.7 7.2 7.4 8.1 9.1

４．その他 2.5 1.6 1.8 4.3 2.4 2.9 2.5 4.0 3.1 3.1

無回答 0.0 0.8 0.0 0.0 0.2 0.4 0.2 0.2 0.0 0.2

問13　田県神社前駅からスクールバスを利用していますか。（問12で２と回答した人）

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．いつも利用する 47.4 35.6 31.7 41.7 39.3 54.9 46.5 39.0 50.5 47.9

２．ときどき利用する 26.3 39.7 28.6 23.3 29.8 22.9 28.7 28.0 23.2 25.8

３．ごくたまに利用する 21.1 17.8 17.5 21.7 19.5 14.2 17.7 19.9 13.6 16.4

４．利用しない 5.3 5.5 22.2 13.3 11.0 6.6 6.7 13.1 12.6 9.4

無回答 0.0 1.4 0.0 0.0 0.4 1.4 0.4 0.0 0.0 0.5

問14　それはなぜですか。（問13で３または４と答えた人対象)

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．通学バスの混雑 55.0 41.2 60.0 42.9 50.6 60.0 43.5 60.3 32.7 50.2

２．適切な時間がない 10.0 17.6 20.0 28.6 19.3 11.7 20.3 20.5 32.7 20.8

３．バスが嫌い 15.0 11.8 8.0 4.8 9.6 8.3 13.0 6.4 9.6 9.3

４．マナーが悪い 0.0 0.0 0.0 4.8 1.2 0.0 2.9 2.6 1.9 1.9

５．その他 5.0 11.8 12.0 19.0 12.0 11.7 15.9 7.7 23.1 13.9

無回答 5.0 11.8 0.0 0.0 3.6 3.3 2.9 2.6 0.0 2.3
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問15　平常授業期間の平均１日あたりの学習時間（授業時間を除く）はどのくらいですか（予習、復習、課題などを行う時間を含む）。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．全くしない 25.6 27.8 31.0 30.9 28.6 27.6 33.5 28.0 39.2 31.8

２．１時間未満 42.1 41.3 41.6 46.8 42.7 44.6 40.1 42.9 33.0 40.4

３．２時間未満 21.5 19.0 14.2 13.8 17.4 19.9 15.2 15.3 14.3 16.2

４．３時間未満 5.0 7.1 5.3 5.3 5.7 4.2 5.1 7.4 6.5 5.8

５．４時間未満 1.7 0.0 1.8 1.1 1.1 1.1 1.0 2.3 2.1 1.6

６．５時間未満 0.8 1.6 0.9 0.0 0.9 1.1 0.8 1.5 2.1 1.3

７．６時間未満 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.5 0.2

８．６時間以上 1.7 0.8 1.8 0.0 1.1 0.7 1.2 0.4 0.8 0.8

無回答 1.7 2.4 3.5 2.1 2.4 0.9 2.5 1.9 1.3 1.7

問16　海外留学に興味はありますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．興味がある 41.3 29.4 29.2 21.3 30.8 44.6 39.1 30.8 26.8 35.7

２．興味がない 57.9 68.3 69.9 77.7 67.8 54.3 59.5 68.4 72.2 63.2

無回答 0.8 2.4 0.9 1.1 1.3 1.1 1.4 0.8 1.0 1.1

問17　(問16で１と回答した人について）どの地域に興味がありますか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．英語圏（カナダ等） 33 24 24 12 93 131 120 108 63 422

２．ヨーロッパ諸国 20 18 13 10 61 85 82 55 37 259

３．中国圏（中国など） 6 4 2 1 13 17 29 14 15 75

４．中国以外のその他ｱｼﾞｱ圏（ベトナムなど） 8 7 4 3 22 30 27 17 12 86

無回答 0 1 0 0 1 1 1 0 1 3

問18　(問16で１と回答した人について）どのくらいの期間を希望しますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．１ヶ月未満 16.0 18.9 27.3 15.0 19.3 29.2 27.9 22.8 15.5 25.2

２．３ヶ月未満 16.0 37.8 27.3 25.0 25.7 19.8 29.5 24.1 22.3 24.1

３．６ヶ月未満 24.0 2.7 15.2 15.0 15.0 14.9 6.8 11.7 16.5 12.0

４．１年未満 12.0 8.1 12.1 20.0 12.1 9.4 10.0 7.6 13.6 9.8

５．１年以上 12.0 13.5 3.0 5.0 9.3 9.4 10.5 13.1 7.8 10.3

６．まだわからない 20.0 16.2 12.1 10.0 15.7 13.9 11.6 17.2 20.4 15.0

無回答 0.0 2.7 3.0 10.0 2.9 3.5 3.2 3.4 3.9 3.4

問19　海外留学に関する情報を希望しますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．希望する 30.6 23.0 17.7 10.6 21.1 31.1 23.0 16.3 11.4 20.8

２．希望しない 63.6 74.6 82.3 84.0 75.6 64.5 72.8 79.8 83.1 74.8

無回答 5.8 2.4 0.0 5.3 3.3 4.4 4.1 3.8 5.5 4.4
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問20　大学のクラブやサークル（同好会）に加入していますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．加入している 19.0 23.0 21.2 14.9 19.8 26.0 28.8 28.0 29.4 28.0

２．加入したいと考えている 20.7 12.7 11.5 4.3 12.8 19.6 13.6 7.2 4.4 11.5

３．加入していないし予定もない 60.3 64.3 67.3 80.9 67.4 54.1 57.2 64.3 66.0 60.2

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.4 0.4 0.3 0.3

問21　（問20で３と回答した人対象）加入していない主な理由を選んでください。

１年 ２年 ３年 ４年 全体 １年 ２年 ３年 ４年 全体

１．興味あるクラブやサークルがないから 15.1 29.6 18.4 23.7 21.9 20.8 25.9 22.4 24.8 23.5

２．アルバイトが忙しいから 24.7 12.3 9.2 15.8 15.4 19.6 18.3 16.5 16.5 17.7

３．勉強が忙しいから 5.5 1.2 2.6 1.3 2.6 5.7 4.0 4.3 4.7 4.6

４．自由な時間が欲しいから 41.1 44.4 43.4 40.8 42.5 38.4 37.8 34.7 34.6 36.3

５．その他 6.8 8.6 22.4 18.4 14.1 11.8 11.2 19.5 17.7 15.2

無回答 4.1 3.7 3.9 0.0 2.9 2.9 2.5 2.3 1.6 2.3

問22　ボランティアなどの地域活動に参加したことがありますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．参加したことがある 17.4 25.4 19.5 27.7 22.2 21.2 27.2 23.1 27.8 24.7

２．機会があれば参加してみたい 32.2 28.6 30.1 23.4 28.9 36.4 30.5 31.0 16.4 29.1

３．よく解らない 23.1 15.1 10.6 9.6 15.0 18.8 16.3 14.6 11.9 15.5

４．参加したくない 5.8 2.4 2.7 3.2 3.5 3.1 3.1 3.2 2.9 3.1

５．興味がない 21.5 28.6 37.2 34.0 30.0 20.3 22.8 27.8 40.3 27.2

無回答 0.0 0.0 0.0 2.1 0.4 0.2 0.2 0.2 0.8 0.3

問23　「地域連携センター」のことを知っていますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．地域連携センターのことを知っていて、
紹介のあった活動に参加したことがある

7.4 4.0 11.5 5.3 7.0 6.8 8.0 9.1 10.9 8.6

２．地域連携センターのことを知っていて
訪れたこともあるが、紹介のあった活動へ
参加したことはない

12.4 14.3 13.3 16.0 13.9 11.9 11.5 12.3 12.5 12.0

３．地域連携センターの存在は知っている
が、地域連携センターを訪れたことはない

57.9 53.2 51.3 47.9 52.9 57.4 51.0 43.3 41.0 48.5

４．地域連携センターの存在を知らない 22.3 28.6 23.9 29.8 26.0 23.4 29.2 35.0 35.1 30.5

無回答 0.0 0.0 0.0 1.1 0.2 0.4 0.2 0.2 0.5 0.3

問24　コミュニティプラザの学生食堂を利用しますか。

１年 ２年 ３年 ４年 全体 １年 ２年 ３年 ４年 全体

１．いつも利用する 25.6 21.4 26.5 13.8 22.2 24.3 23.3 20.0 10.9 20.0

２．ときどき利用する 45.5 34.1 39.8 44.7 40.7 45.9 40.1 37.6 32.5 39.3

３．ほとんど利用しない 16.5 23.8 15.9 24.5 20.0 15.7 23.0 22.9 29.4 22.5

４．利用しない 12.4 20.6 17.7 16.0 16.7 14.1 13.6 19.5 26.8 18.1

無回答 0.0 0.0 0.0 1.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.5 0.1

問25　（問24で３または４と回答した人について）その主な理由は何ですか。

１年 ２年 ３年 ４年 全体 １年 ２年 ３年 ４年 全体

１．混雑しているから 42.9 42.9 36.8 15.8 35.3 28.9 32.6 31.5 18.1 27.3

２．メニューの種類は味、値段に不満があ
るから

11.4 10.7 2.6 13.2 9.6 13.3 12.4 9.5 7.9 10.4

３．学生ホールなどで食事をするから（お
弁当、コンビニの利用）

20.0 23.2 21.1 21.1 21.6 28.9 27.5 26.5 17.6 24.6

４．マナーが悪い悪いから 2.9 5.4 0.0 5.3 3.6 2.2 3.9 1.0 3.2 2.6

５．その他 14.3 16.1 39.5 42.1 26.9 22.2 20.8 30.5 49.5 32.2

無回答 5.7 1.8 0.0 2.6 2.4 3.0 2.2 0.5 1.9 1.8

問26　学生生活上の悩みがある場合、主に誰に相談しますか。

１年 ２年 ３年 ４年 全体 １年 ２年 ３年 ４年 全体

１．家族（両親、兄弟姉妹など） 29.8 24.6 31.0 31.9 29.1 31.8 28.8 34.4 32.7 31.9

２．友人・恋人 43.8 47.6 50.4 45.7 46.9 47.2 45.3 45.6 42.9 45.3

３．学生相談室 0.0 2.4 0.9 1.1 1.1 0.9 1.6 0.4 2.3 1.3

４．教員 2.5 0.8 1.8 1.1 1.5 1.1 1.0 2.1 2.1 1.6

５．職員 0.8 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.6 0.5 0.4

６．誰にも相談しない 18.2 15.1 14.2 14.9 15.6 12.4 14.0 11.3 13.5 12.8

７．その他 4.1 7.1 0.9 4.3 4.2 3.8 4.5 3.0 4.7 4.0

無回答 0.0 0.8 0.0 1.1 0.4 0.7 0.6 0.2 0.8 0.6

問27　大学生になってから、次のようなトラブルを経験しましたか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．アルバイトでのトラブル 13 9 18 14 54 56 53 70 52 231

２．マルチ商法・借金などの金銭トラブル 4 2 3 1 10 18 19 12 14 63

３．学内でのトラブル（クラブ・サークル） 3 4 3 3 13 19 17 16 16 68

４．学内でのトラブル（学生同士） 7 7 5 2 21 37 23 31 23 114

５．学内でのトラブル（教職員ほか） 1 1 1 1 4 5 9 6 14 34

６．その他のトラブル 6 6 2 7 21 25 35 27 26 113

７．トラブルの経験はない 91 100 84 69 344 315 348 337 257 1257

無回答 0 2 0 1 3 3 6 2 4 15

問28　現在、何か悩みごとがありますか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．勉学や成績のこと 31 29 17 17 94 114 122 99 57 392

２．生活費・アルバイトのこと 25 15 21 14 75 88 92 89 63 332

３．人間関係 14 11 6 4 35 53 52 44 25 174

４．家庭のこと 6 5 3 2 16 18 27 16 19 80

５．健康・精神衛生 14 7 2 6 29 40 43 33 28 144

６．就職や将来のこと 41 54 70 27 192 123 194 262 106 685

７．特に悩んでいない 42 50 21 42 155 159 161 112 158 590

８．その他 4 2 1 6 13 25 20 13 26 84

無回答 0 1 0 1 2 6 2 1 3 12

回　　　答
経済 学年別

回　　　答
経済

回　　　答
経済 学年別

学年別

回　　　答
経済 学年別

回　　　答
経済

学年別

回　　　答
経済 学年別

回　　　答
経済 学年別

学年別

回　　　答
経済 学年別

回　　　答
経済
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アンケート集計結果2022【配布用】 経済
問29　大学からのメールによる情報発信について。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．常に見ている 36.4 34.9 45.1 31.9 37.2 37.7 34.8 38.4 31.2 35.7

２．時々見ている 55.4 55.6 46.0 57.4 53.5 51.7 55.3 50.1 51.4 52.2

３．見ていない 7.4 9.5 8.0 8.5 8.4 7.7 9.3 9.8 14.5 10.1

４．見方がわからない 0.0 0.0 0.0 1.1 0.2 1.8 0.4 1.1 2.1 1.3

無回答 0.8 0.0 0.9 1.1 0.7 1.1 0.0 0.6 0.8 0.6

問30　携帯電話・パソコン・ゲーム機などの平均一日あたりの使用時間はどのくらいですか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．30分未満 4.1 1.6 3.5 3.2 3.1 2.0 2.9 2.1 2.6 2.4

２．１時間未満 2.5 4.0 1.8 1.1 2.4 3.5 4.7 2.3 4.9 3.8

３．２時間未満 8.3 12.7 10.6 13.8 11.2 11.3 13.4 11.3 15.8 12.8

４．３時間未満 14.9 12.7 15.9 16.0 14.8 16.1 14.2 17.4 16.9 16.1

５．４時間未満 19.0 15.1 18.6 14.9 17.0 15.9 15.6 17.0 12.7 15.4

６．５時間未満 8.3 18.3 17.7 8.5 13.4 13.7 13.2 15.3 12.5 13.7

７．６時間未満 12.4 7.9 9.7 5.3 9.0 10.6 9.9 9.3 8.1 9.5

８．６時間以上 29.8 27.8 22.1 35.1 28.4 25.6 25.9 25.1 25.7 25.6

無回答 0.8 0.0 0.0 2.1 0.7 1.3 0.2 0.2 0.8 0.6

問31　WEBB（SNSなど）へ画像などをアップロードする際、プライバシーや著作権などに気を付けていますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．気を付けている 72.7 77.8 76.1 74.5 75.3 73.1 73.3 75.6 70.1 73.1

２．気にしていない・したことがない 20.7 19.0 18.6 18.1 19.2 18.3 19.3 16.3 19.0 18.2

３．よくわかっていない 5.8 3.2 5.3 5.3 4.8 7.3 7.0 7.9 9.6 7.9

無回答 0.8 0.0 0.0 2.1 0.7 1.3 0.4 0.2 1.3 0.8

問32　あなたの大学生活の充実度はどうですか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．かなり充実している 11.6 9.5 9.7 16.0 11.5 15.9 15.6 14.2 21.6 16.6

２．まあまあ充実している 58.7 65.1 61.1 60.6 61.5 60.9 61.5 63.3 55.6 60.6

３．あまり充実していない 24.8 18.3 23.0 16.0 20.7 18.3 16.0 16.8 15.8 16.8

４．まったく充実していない 4.1 6.3 6.2 5.3 5.5 3.5 6.2 5.3 6.0 5.2

無回答 0.8 0.8 0.0 2.1 0.9 1.3 0.6 0.4 1.0 0.8

以下４年生のみ回答

問33　本学のカリキュラムを通して学んだことは就職活動や次のキャリアを考えるうえで役立ちましたか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．思う 26.6 26.6 27.8 27.8

２．少し思う 47.9 47.9 42.9 42.9

３．あまり思わない 13.8 13.8 19.7 19.7

４．まったく思わない 10.6 10.6 8.6 8.6

無回答 1.1 1.1 1.0 1.0

問34　（問33で１または２と回答した人について）具体的にどの科目区分の学びでそう思いますか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．共通科目（情報） 11 11 53 53

２．共通科目(語学） 6 6 27 27

３．共通科目（体験型P) 3 3 13 13

４．専門科目 21 21 102 102

５．ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟを始めとしたｷｬﾘｱ科目 37 37 103 103

６．演習（ゼミ） 18 18 65 65

７．上記以外の科目 2 2 10 10

無回答 0 0 3 3

問35　本学のｶﾘｷｭﾗﾑを通して学んだことは今後の仕事や生活で役に立つと思いますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．思う 24.5 24.5 31.4 31.4

２．少し思う 47.9 47.9 40.5 40.5

３．あまり思わない思わない 18.1 18.1 18.2 18.2

４．全く思わない 6.4 6.4 5.7 5.7

無回答 3.2 3.2 4.2 4.2

問36　（問35で１または２と回答した人について）具体的にどの科目区分の学びでそう思いますか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．共通科目(情報） 13 13 68 68

２．共通科目（語学） 8 8 30 30

３．共通科目（体験型P) 3 3 13 13

４．専門科目 14 14 102 102

５．ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟを始めとしたｷｬﾘｱ科目 27 27 80 80

６．演習（ゼミ） 24 24 77 77

７．上記以外の科目 3 3 11 11

無回答 0 0 6 6

問37　（問35で１または２と回答した人について）学んで身に付いたと思う力は何ですか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．外国語能力（日本語含む） 8 8 36 36

２．問題発見・解決力 13 13 49 49

３．思考・判断力 20 20 92 92

４．計画・実行力 14 14 50 50

５．情報収集・分析力 19 19 60 60

６．プレゼン能力 16 16 49 49

７．コミュニケーション能力 14 14 74 74

８．多文化共生力 3 3 11 11

無回答 2 2 17 17

問38　（問35で３または４と回答した人について）どのような理由からそう思いますか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．授業が理解できなかった 1 1 11 11

２．授業内容が、今後行う予定の仕事と関
係があるとは思えない

15 15 40 40

３．授業内容が仕事や日常生活で使うとは
思えない

7 7 35 35

無回答 0 0 9 9

回　　　答
経済 学年別

回　　　答
経済 学年別

回　　　答
経済 学年別

回　　　答
経済 学年別

回　　　答
経済

学年別

回　　　答
経済 学年別

回　　　答
経済

学年別

学年別

回　　　答
経済 学年別

回　　　答
経済 学年別

回　　　答
経済
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アンケート集計結果2022【配布用】 経営
問３　あなたの性別は。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．男性 69.4 73.3 66.7 73.6 70.6 68.7 67.9 62.8 66.0 66.4

２．女性 29.9 25.9 31.7 24.1 28.2 29.4 30.9 36.3 31.2 32.0

３．答えたくない 0.0 0.7 1.7 1.1 0.8 1.8 1.2 0.8 2.6 1.6

無回答 0.7 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1

問４　あなたは外国人留学生ですか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．はい 23.1 23.7 19.2 36.8 24.7 12.6 13.0 11.5 13.5 12.6

２．いいえ 76.2 76.3 80.8 62.1 74.8 87.2 87.0 88.3 86.2 87.2

無回答 0.7 0.0 0.0 1.1 0.4 0.2 0.0 0.2 0.3 0.2

問５　あなたの家族構成は。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．母子家庭 12.2 17.0 18.3 9.2 14.5 12.4 14.4 15.7 15.6 14.5

２．父子家庭 14.3 8.1 7.5 9.2 10.0 8.8 5.1 6.4 7.3 6.9

３．その他 70.7 74.8 74.2 80.5 74.4 76.2 79.2 77.5 76.6 77.4

無回答 2.0 0.0 0.0 1.1 0.8 2.4 0.8 0.4 0.5 1.1

問６　あなたの住んでいるところは。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．実家 54.4 51.9 60.8 43.7 53.4 64.0 63.4 62.2 59.0 62.3

２．アパート(一人） 29.3 30.4 24.2 37.9 29.9 24.5 27.2 27.4 30.6 27.3

３．アパート（複数） 14.3 14.1 13.3 16.1 14.3 9.3 7.4 8.7 8.8 8.5

４．寮 2.0 3.7 0.8 1.1 2.0 2.0 2.1 1.5 1.0 1.7

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.1

問７　現在、奨学金（給付型・貸与型）を受けていますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．学内奨学金（何らかの学費減免制度、
学業成績優秀者を含む）を受けている

16.3 17.0 30.0 14.9 19.6 21.4 23.5 24.2 17.1 21.8

２．学外奨学金（日本学生支援機構）を受
けている

21.8 17.8 17.5 13.8 18.2 19.9 17.1 17.2 19.2 18.3

３．学外奨学金（日本学生支援機構以外）
を受けている

0.7 0.7 0.8 1.1 0.8 1.3 1.2 1.3 1.8 1.4

４．１～３のうち、二つ以上の奨学金を受け
ている

4.8 3.0 8.3 4.6 5.1 5.1 6.0 7.2 7.8 6.5

５．奨学金は受けていない 55.1 59.3 42.5 65.5 55.0 51.7 51.0 49.7 53.8 51.4

無回答 1.4 0.0 0.0 0.0 0.4 0.7 0.4 0.2 0.0 0.3

問８　アルバイトをしていますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．している 79.6 86.7 87.5 89.7 85.3 79.7 84.6 81.1 81.6 81.8

２．今後する予定である 15.0 9.6 6.7 3.4 9.4 14.3 11.3 8.9 4.2 9.9

３．する予定はない 5.4 3.7 5.8 6.9 5.3 5.7 3.9 10.0 14.3 8.2

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.1

問９　一週間あたりの平均勤務時間（予定）は、どのくらいですか。（長期休業以外）（問８で１または２と回答した人）

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．５時間未満 10.1 6.9 11.5 7.4 9.1 12.2 13.5 9.2 10.3 11.4

２．５時間以上１０時間未満 23.0 16.9 16.8 16.0 18.6 27.2 19.5 25.0 21.2 23.3

３．１０時間以上２０時間未満 44.6 44.6 47.8 38.3 44.3 41.1 42.5 45.5 38.2 42.0

４．２０時間以上３０時間未満 17.3 23.1 17.7 28.4 21.0 14.8 19.3 16.7 22.7 18.2

５．３０時間以上 2.2 6.2 6.2 8.6 5.4 2.6 3.2 3.3 6.1 3.6

無回答 2.9 2.3 0.0 1.2 1.7 2.1 1.9 0.2 1.2 1.4

問10　一ヶ月のアルバイトによる平均収入（予定）はいくらですか。（長期休業以外）（問８で１または２と回答した人）

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．２万円未満 5.8 3.8 5.3 2.5 4.5 5.4 5.4 3.5 3.3 4.5

２．２万円以上５万円未満 24.5 18.5 15.9 12.3 18.6 31.2 20.8 25.2 18.5 24.2

３．５万円以上８万円未満 36.7 40.0 39.8 38.3 38.7 37.1 41.0 38.4 37.3 38.6

４．８万円以１０万円未満 20.1 18.5 25.7 24.7 21.8 18.1 20.6 24.5 23.6 21.6

５．１０万円以上 9.4 16.9 12.4 21.0 14.3 5.9 9.9 7.3 14.8 9.2

無回答 3.6 2.3 0.9 1.2 2.2 2.3 2.4 0.9 2.1 1.9

問11　通学時間は片道どのくらいですか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．30分未満 28.6 23.0 25.8 27.6 26.2 27.2 25.5 31.4 25.7 27.5

２．30分以上１時間未満 29.3 23.0 25.8 31.0 27.0 24.9 24.1 20.8 28.1 24.3

３．１時間以上1.5時間未満 22.4 34.1 25.0 27.6 27.2 26.0 30.9 27.2 28.1 28.1

４．1.5時間以上２時間未満 16.3 15.6 16.7 9.2 14.9 16.1 15.2 14.4 13.8 14.9

５．２時間以上 2.7 3.0 6.7 4.6 4.1 4.9 3.5 5.9 3.9 4.6

無回答 0.7 1.5 0.0 0.0 0.6 0.9 0.8 0.2 0.5 0.6

問12　通学手段は主に次のどれですか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．自動車（バイク・原付含む） 17.7 33.3 36.7 29.9 28.8 18.1 31.7 37.6 36.6 30.9

２．公共交通機関 67.3 55.6 57.5 56.3 59.7 63.6 58.0 50.1 51.4 55.9

３．自転車 9.5 6.7 3.3 9.2 7.2 13.7 7.2 7.4 8.1 9.1

４．その他 4.1 3.7 2.5 3.4 3.5 2.9 2.5 4.0 3.1 3.1

無回答 0.7 0.0 0.0 0.0 0.2 0.4 0.2 0.2 0.0 0.2

問13　田県神社前駅からスクールバスを利用していますか。（問12で２と回答した人）

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．いつも利用する 51.5 38.7 33.3 51.0 43.8 54.9 46.5 39.0 50.5 47.9

２．ときどき利用する 31.3 33.3 33.3 30.6 32.2 22.9 28.7 28.0 23.2 25.8

３．ごくたまに利用する 11.1 18.7 18.8 6.1 14.0 14.2 17.7 19.9 13.6 16.4

４．利用しない 5.1 9.3 14.5 12.2 9.6 6.6 6.7 13.1 12.6 9.4

無回答 1.0 0.0 0.0 0.0 0.3 1.4 0.4 0.0 0.0 0.5

問14　それはなぜですか。（問13で３または４と答えた人対象)

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．通学バスの混雑 62.5 42.9 78.3 11.1 55.1 60.0 43.5 60.3 32.7 50.2

２．適切な時間がない 25.0 23.8 13.0 11.1 18.8 11.7 20.3 20.5 32.7 20.8

３．バスが嫌い 0.0 14.3 0.0 22.2 7.2 8.3 13.0 6.4 9.6 9.3

４．マナーが悪い 0.0 4.8 0.0 0.0 1.4 0.0 2.9 2.6 1.9 1.9

５．その他 12.5 14.3 4.3 55.6 15.9 11.7 15.9 7.7 23.1 13.9

無回答 0.0 0.0 4.3 0.0 1.4 3.3 2.9 2.6 0.0 2.3

学年別

回　　　答
経営 学年別

回　　　答
経営

学年別
回　　　答

経営

学年別

回　　　答
経営 学年別

回　　　答
経営

回　　　答
経営 学年別

学年別
回　　　答

経営

学年別

回　　　答
経営 学年別

回　　　答
経営

学年別

回　　　答
経営 学年別

回　　　答
経営

回　　　答
経営 学年別
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問15　平常授業期間の平均１日あたりの学習時間（授業時間を除く）はどのくらいですか（予習、復習、課題などを行う時間を含む）。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．全くしない 21.8 27.4 22.5 41.4 27.0 27.6 33.5 28.0 39.2 31.8

２．１時間未満 50.3 42.2 47.5 27.6 43.4 44.6 40.1 42.9 33.0 40.4

３．２時間未満 22.4 17.8 15.8 21.8 19.4 19.9 15.2 15.3 14.3 16.2

４．３時間未満 4.1 5.9 8.3 3.4 5.5 4.2 5.1 7.4 6.5 5.8

５．４時間未満 0.7 1.5 0.8 1.1 1.0 1.1 1.0 2.3 2.1 1.6

６．５時間未満 0.7 1.5 1.7 1.1 1.2 1.1 0.8 1.5 2.1 1.3

７．６時間未満 0.0 0.7 0.0 1.1 0.4 0.0 0.2 0.2 0.5 0.2

８．６時間以上 0.0 0.0 0.0 1.1 0.2 0.7 1.2 0.4 0.8 0.8

無回答 0.0 3.0 3.3 1.1 1.8 0.9 2.5 1.9 1.3 1.7

問16　海外留学に興味はありますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．興味がある 53.7 51.9 30.0 36.8 44.4 44.6 39.1 30.8 26.8 35.7

２．興味がない 44.9 45.2 68.3 62.1 53.8 54.3 59.5 68.4 72.2 63.2

無回答 1.4 3.0 1.7 1.1 1.8 1.1 1.4 0.8 1.0 1.1

問17　(問16で１と回答した人について）どの地域に興味がありますか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．英語圏（カナダ等） 46 41 21 19 127 131 120 108 63 422

２．ヨーロッパ諸国 39 27 10 8 84 85 82 55 37 259

３．中国圏（中国など） 8 11 5 7 31 17 29 14 15 75

４．中国以外のその他ｱｼﾞｱ圏（ベトナムなど） 10 7 4 2 23 30 27 17 12 86

無回答 0 0 0 1 1 1 1 0 1 3

問18　(問16で１と回答した人について）どのくらいの期間を希望しますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．１ヶ月未満 31.6 24.3 27.8 18.8 26.7 29.2 27.9 22.8 15.5 25.2

２．３ヶ月未満 20.3 35.7 25.0 12.5 24.9 19.8 29.5 24.1 22.3 24.1

３．６ヶ月未満 11.4 4.3 11.1 15.6 9.7 14.9 6.8 11.7 16.5 12.0

４．１年未満 11.4 10.0 5.6 15.6 10.6 9.4 10.0 7.6 13.6 9.8

５．１年以上 8.9 10.0 13.9 15.6 11.1 9.4 10.5 13.1 7.8 10.3

６．まだわからない 10.1 10.0 8.3 18.8 11.1 13.9 11.6 17.2 20.4 15.0

無回答 6.3 4.3 8.3 3.1 5.5 3.5 3.2 3.4 3.9 3.4

問19　海外留学に関する情報を希望しますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．希望する 36.1 32.6 15.8 13.8 26.2 31.1 23.0 16.3 11.4 20.8

２．希望しない 61.9 63.0 80.8 80.5 70.1 64.5 72.8 79.8 83.1 74.8

無回答 2.0 4.4 3.3 5.7 3.7 4.4 4.1 3.8 5.5 4.4

回　　　答
経営 学年別

回　　　答
経営 学年別

回　　　答
経営 学年別

回　　　答
経営 学年別

学年別
回　　　答

経営
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問20　大学のクラブやサークル（同好会）に加入していますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．加入している 28.6 25.2 16.7 20.7 23.3 26.0 28.8 28.0 29.4 28.0

２．加入したいと考えている 29.9 19.3 11.7 8.0 18.6 19.6 13.6 7.2 4.4 11.5

３．加入していないし予定もない 41.5 54.8 71.7 70.1 57.7 54.1 57.2 64.3 66.0 60.2

無回答 0.0 0.7 0.0 1.1 0.4 0.2 0.4 0.4 0.3 0.3

問21　（問20で３と回答した人対象）加入していない主な理由を選んでください。

１年 ２年 ３年 ４年 全体 １年 ２年 ３年 ４年 全体

１．興味あるクラブやサークルがないから 26.2 25.7 20.9 32.8 25.9 20.8 25.9 22.4 24.8 23.5

２．アルバイトが忙しいから 18.0 23.0 22.1 8.2 18.4 19.6 18.3 16.5 16.5 17.7

３．勉強が忙しいから 1.6 4.1 2.3 4.9 3.2 5.7 4.0 4.3 4.7 4.6

４．自由な時間が欲しいから 37.7 29.7 39.5 37.7 36.2 38.4 37.8 34.7 34.6 36.3

５．その他 16.4 14.9 11.6 14.8 14.2 11.8 11.2 19.5 17.7 15.2

無回答 0.0 2.7 3.5 1.6 2.1 2.9 2.5 2.3 1.6 2.3

問22　ボランティアなどの地域活動に参加したことがありますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．参加したことがある 24.5 26.7 19.2 16.1 22.3 21.2 27.2 23.1 27.8 24.7

２．機会があれば参加してみたい 40.8 26.7 28.3 20.7 30.3 36.4 30.5 31.0 16.4 29.1

３．よく解らない 17.0 18.5 17.5 10.3 16.4 18.8 16.3 14.6 11.9 15.5

４．参加したくない 1.4 5.2 5.0 4.6 3.9 3.1 3.1 3.2 2.9 3.1

５．興味がない 16.3 23.0 30.0 48.3 27.2 20.3 22.8 27.8 40.3 27.2

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.8 0.3

問23　「地域連携センター」のことを知っていますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．地域連携センターのことを知っていて、
紹介のあった活動に参加したことがある

9.5 13.3 7.5 9.2 10.0 6.8 8.0 9.1 10.9 8.6

２．地域連携センターのことを知っていて
訪れたこともあるが、紹介のあった活動へ
参加したことはない

15.6 9.6 8.3 14.9 12.1 11.9 11.5 12.3 12.5 12.0

３．地域連携センターの存在は知っている
が、地域連携センターを訪れたことはない

52.4 44.4 43.3 39.1 45.6 57.4 51.0 43.3 41.0 48.5

４．地域連携センターの存在を知らない 21.8 32.6 40.8 36.8 32.1 23.4 29.2 35.0 35.1 30.5

無回答 0.7 0.0 0.0 0.0 0.2 0.4 0.2 0.2 0.5 0.3

問24　コミュニティプラザの学生食堂を利用しますか。

１年 ２年 ３年 ４年 全体 １年 ２年 ３年 ４年 全体

１．いつも利用する 28.6 24.4 23.3 16.1 23.9 24.3 23.3 20.0 10.9 20.0

２．ときどき利用する 46.3 42.2 33.3 27.6 38.7 45.9 40.1 37.6 32.5 39.3

３．ほとんど利用しない 15.0 18.5 22.5 20.7 18.8 15.7 23.0 22.9 29.4 22.5

４．利用しない 10.2 14.8 20.8 35.6 18.6 14.1 13.6 19.5 26.8 18.1

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.1

問25　（問24で３または４と回答した人について）その主な理由は何ですか。

１年 ２年 ３年 ４年 全体 １年 ２年 ３年 ４年 全体

１．混雑しているから 32.4 22.2 40.4 20.4 29.0 28.9 32.6 31.5 18.1 27.3

２．メニューの種類は味、値段に不満があ
るから

16.2 13.3 13.5 14.3 14.2 13.3 12.4 9.5 7.9 10.4

３．学生ホールなどで食事をするから（お
弁当、コンビニの利用）

35.1 28.9 19.2 8.2 21.9 28.9 27.5 26.5 17.6 24.6

４．マナーが悪い悪いから 2.7 0.0 0.0 0.0 0.5 2.2 3.9 1.0 3.2 2.6

５．その他 13.5 31.1 26.9 53.1 32.2 22.2 20.8 30.5 49.5 32.2

無回答 0.0 4.4 0.0 2.0 1.6 3.0 2.2 0.5 1.9 1.8

問26　学生生活上の悩みがある場合、主に誰に相談しますか。

１年 ２年 ３年 ４年 全体 １年 ２年 ３年 ４年 全体

１．家族（両親、兄弟姉妹など） 32.0 28.1 30.8 35.6 31.3 31.8 28.8 34.4 32.7 31.9

２．友人・恋人 50.3 48.1 50.8 35.6 47.2 47.2 45.3 45.6 42.9 45.3

３．学生相談室 2.7 1.5 0.8 4.6 2.2 0.9 1.6 0.4 2.3 1.3

４．教員 1.4 2.2 0.8 1.1 1.4 1.1 1.0 2.1 2.1 1.6

５．職員 0.0 0.0 0.0 1.1 0.2 0.2 0.2 0.6 0.5 0.4

６．誰にも相談しない 9.5 12.6 10.8 16.1 11.9 12.4 14.0 11.3 13.5 12.8

７．その他 2.0 3.0 4.2 4.6 3.3 3.8 4.5 3.0 4.7 4.0

無回答 0.0 0.7 0.8 1.1 0.6 0.7 0.6 0.2 0.8 0.6

問27　大学生になってから、次のようなトラブルを経験しましたか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．アルバイトでのトラブル 20 19 16 20 75 56 53 70 52 231

２．マルチ商法・借金などの金銭トラブル 8 8 5 6 27 18 19 12 14 63

３．学内でのトラブル（クラブ・サークル） 10 5 1 3 19 19 17 16 16 68

４．学内でのトラブル（学生同士） 13 3 11 5 32 37 23 31 23 114

５．学内でのトラブル（教職員ほか） 1 2 1 6 10 5 9 6 14 34

６．その他のトラブル 10 15 8 5 38 25 35 27 26 113

７．トラブルの経験はない 95 88 85 48 316 315 348 337 257 1257

無回答 0 2 1 2 5 3 6 2 4 15

問28　現在、何か悩みごとがありますか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．勉学や成績のこと 31 31 20 12 94 114 122 99 57 392

２．生活費・アルバイトのこと 34 30 22 17 103 88 92 89 63 332

３．人間関係 14 16 12 9 51 53 52 44 25 174

４．家庭のこと 5 11 4 3 23 18 27 16 19 80

５．健康・精神衛生 7 9 9 6 31 40 43 33 28 144

６．就職や将来のこと 38 53 71 21 183 123 194 262 106 685

７．特に悩んでいない 49 41 24 35 149 159 161 112 158 590

８．その他 13 6 3 6 28 25 20 13 26 84

無回答 0 0 1 1 2 6 2 1 3 12

学年別

回　　　答
経営 学年別

回　　　答
経営

回　　　答
経営

学年別

回　　　答
経営 学年別

回　　　答
経営

学年別

回　　　答
経営 学年別

回　　　答
経営 学年別

学年別

回　　　答
経営 学年別

回　　　答
経営
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問29　大学からのメールによる情報発信について。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．常に見ている 38.8 34.1 37.5 32.2 36.0 37.7 34.8 38.4 31.2 35.7

２．時々見ている 50.3 53.3 51.7 51.7 51.7 51.7 55.3 50.1 51.4 52.2

３．見ていない 8.2 11.1 8.3 13.8 10.0 7.7 9.3 9.8 14.5 10.1

４．見方がわからない 2.7 0.7 1.7 1.1 1.6 1.8 0.4 1.1 2.1 1.3

無回答 0.0 0.0 0.8 1.1 0.4 1.1 0.0 0.6 0.8 0.6

問30　携帯電話・パソコン・ゲーム機などの平均一日あたりの使用時間はどのくらいですか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．30分未満 2.0 2.2 2.5 3.4 2.5 2.0 2.9 2.1 2.6 2.4

２．１時間未満 5.4 6.7 0.8 11.5 5.7 3.5 4.7 2.3 4.9 3.8

３．２時間未満 11.6 16.3 7.5 16.1 12.7 11.3 13.4 11.3 15.8 12.8

４．３時間未満 17.7 14.8 24.2 11.5 17.4 16.1 14.2 17.4 16.9 16.1

５．４時間未満 15.6 14.8 11.7 12.6 13.9 15.9 15.6 17.0 12.7 15.4

６．５時間未満 15.0 8.9 11.7 14.9 12.5 13.7 13.2 15.3 12.5 13.7

７．６時間未満 12.2 11.9 10.8 8.0 11.0 10.6 9.9 9.3 8.1 9.5

８．６時間以上 19.0 23.7 30.0 20.7 23.3 25.6 25.9 25.1 25.7 25.6

無回答 1.4 0.7 0.8 1.1 1.0 1.3 0.2 0.2 0.8 0.6

問31　WEBB（SNSなど）へ画像などをアップロードする際、プライバシーや著作権などに気を付けていますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．気を付けている 74.8 64.4 70.8 60.9 68.5 73.1 73.3 75.6 70.1 73.1

２．気にしていない・したことがない 16.3 22.2 15.8 28.7 20.0 18.3 19.3 16.3 19.0 18.2

３．よくわかっていない 7.5 12.6 12.5 9.2 10.4 7.3 7.0 7.9 9.6 7.9

無回答 1.4 0.7 0.8 1.1 1.0 1.3 0.4 0.2 1.3 0.8

問32　あなたの大学生活の充実度はどうですか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．かなり充実している 16.3 17.0 15.0 26.4 18.0 15.9 15.6 14.2 21.6 16.6

２．まあまあ充実している 57.8 57.0 60.8 40.2 55.2 60.9 61.5 63.3 55.6 60.6

３．あまり充実していない 22.4 18.5 14.2 24.1 19.6 18.3 16.0 16.8 15.8 16.8

４．まったく充実していない 2.7 7.4 9.2 6.9 6.3 3.5 6.2 5.3 6.0 5.2

無回答 0.7 0.0 0.8 2.3 0.8 1.3 0.6 0.4 1.0 0.8

以下４年生のみ回答

問33　本学のカリキュラムを通して学んだことは就職活動や次のキャリアを考えるうえで役立ちましたか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．思う 34.5 34.5 27.8 27.8

２．少し思う 32.2 32.2 42.9 42.9

３．あまり思わない 21.8 21.8 19.7 19.7

４．まったく思わない 10.3 10.3 8.6 8.6

無回答 1.1 1.1 1.0 1.0

問34　（問33で１または２と回答した人について）具体的にどの科目区分の学びでそう思いますか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．共通科目（情報） 13 13 53 53

２．共通科目(語学） 8 8 27 27

３．共通科目（体験型P) 6 6 13 13

４．専門科目 14 14 102 102

５．ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟを始めとしたｷｬﾘｱ科目 22 22 103 103

６．演習（ゼミ） 16 16 65 65

７．上記以外の科目 1 1 10 10

無回答 1 1 3 3

問35　本学のｶﾘｷｭﾗﾑを通して学んだことは今後の仕事や生活で役に立つと思いますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．思う 32.2 32.2 31.4 31.4

２．少し思う 37.9 37.9 40.5 40.5

３．あまり思わない思わない 13.8 13.8 18.2 18.2

４．全く思わない 9.2 9.2 5.7 5.7

無回答 6.9 6.9 4.2 4.2

問36　（問35で１または２と回答した人について）具体的にどの科目区分の学びでそう思いますか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．共通科目(情報） 21 21 68 68

２．共通科目（語学） 9 9 30 30

３．共通科目（体験型P) 4 4 13 13

４．専門科目 14 14 102 102

５．ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟを始めとしたｷｬﾘｱ科目 17 17 80 80

６．演習（ゼミ） 18 18 77 77

７．上記以外の科目 1 1 11 11

無回答 2 2 6 6

問37　（問35で１または２と回答した人について）学んで身に付いたと思う力は何ですか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．外国語能力（日本語含む） 15 15 36 36

２．問題発見・解決力 12 12 49 49

３．思考・判断力 16 16 92 92

４．計画・実行力 7 7 50 50

５．情報収集・分析力 11 11 60 60

６．プレゼン能力 12 12 49 49

７．コミュニケーション能力 15 15 74 74

８．多文化共生力 1 1 11 11

無回答 3 3 17 17

問38　（問35で３または４と回答した人について）どのような理由からそう思いますか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．授業が理解できなかった 2 2 11 11

２．授業内容が、今後行う予定の仕事と関
係があるとは思えない

6 6 40 40

３．授業内容が仕事や日常生活で使うとは
思えない

10 10 35 35

無回答 2 2 9 9

回　　　答
経営 学年別

回　　　答
経営 学年別

回　　　答

回　　　答
経営 学年別

回　　　答
経営 学年別

回　　　答
経営 学年別

学年別

回　　　答
経営 学年別

回　　　答
経営

学年別

回　　　答
経営 学年別

回　　　答
経営

経営 学年別
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問３　あなたの性別は。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．男性 81.9 79.5 72.7 79.1 77.9 68.7 67.9 62.8 66.0 66.4

２．女性 16.9 20.5 26.6 17.4 20.8 29.4 30.9 36.3 31.2 32.0

３．答えたくない 1.2 0.0 0.8 3.5 1.4 1.8 1.2 0.8 2.6 1.6

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1

問４　あなたは外国人留学生ですか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．はい 10.8 12.0 11.7 6.1 10.2 12.6 13.0 11.5 13.5 12.6

２．いいえ 89.2 88.0 87.5 93.9 89.6 87.2 87.0 88.3 86.2 87.2

無回答 0.0 0.0 0.8 0.0 0.2 0.2 0.0 0.2 0.3 0.2

問５　あなたの家族構成は。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．母子家庭 15.7 16.2 12.5 17.4 15.3 12.4 14.4 15.7 15.6 14.5

２．父子家庭 9.6 5.1 8.6 7.8 7.7 8.8 5.1 6.4 7.3 6.9

３．その他 71.1 76.9 78.1 74.8 75.6 76.2 79.2 77.5 76.6 77.4

無回答 3.6 0.0 0.8 0.0 0.9 2.4 0.8 0.4 0.5 1.1

問６　あなたの住んでいるところは。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．実家 56.6 59.8 52.3 59.1 56.9 64.0 63.4 62.2 59.0 62.3

２．アパート(一人） 26.5 29.9 34.4 33.0 31.4 24.5 27.2 27.4 30.6 27.3

３．アパート（複数） 9.6 6.8 9.4 5.2 7.7 9.3 7.4 8.7 8.8 8.5

４．寮 6.0 3.4 3.9 1.7 3.6 2.0 2.1 1.5 1.0 1.7

無回答 0.0 0.0 0.0 0.9 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.1

問７　現在、奨学金（給付型・貸与型）を受けていますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．学内奨学金（何らかの学費減免制度、
学業成績優秀者を含む）を受けている

20.5 20.5 19.5 14.8 18.7 21.4 23.5 24.2 17.1 21.8

２．学外奨学金（日本学生支援機構）を受
けている

25.3 17.9 22.7 23.5 22.1 19.9 17.1 17.2 19.2 18.3

３．学外奨学金（日本学生支援機構以外）
を受けている

2.4 1.7 0.0 2.6 1.6 1.3 1.2 1.3 1.8 1.4

４．１～３のうち、二つ以上の奨学金を受け
ている

3.6 7.7 9.4 11.3 8.4 5.1 6.0 7.2 7.8 6.5

５．奨学金は受けていない 48.2 52.1 48.4 47.0 49.0 51.7 51.0 49.7 53.8 51.4

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.4 0.2 0.0 0.3

問８　アルバイトをしていますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．している 80.7 82.1 76.6 80.0 79.7 79.7 84.6 81.1 81.6 81.8

２．今後する予定である 10.8 12.8 11.7 4.3 9.9 14.3 11.3 8.9 4.2 9.9

３．する予定はない 8.4 5.1 11.7 15.7 10.4 5.7 3.9 10.0 14.3 8.2

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.1

問９　一週間あたりの平均勤務時間（予定）は、どのくらいですか。（長期休業以外）（問８で１または２と回答した人）

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．５時間未満 11.8 16.2 9.7 10.3 12.1 12.2 13.5 9.2 10.3 11.4

２．５時間以上１０時間未満 19.7 26.1 28.3 21.6 24.4 27.2 19.5 25.0 21.2 23.3

３．１０時間以上２０時間未満 44.7 36.0 43.4 36.1 39.8 41.1 42.5 45.5 38.2 42.0

４．２０時間以上３０時間未満 17.1 18.9 15.0 25.8 19.1 14.8 19.3 16.7 22.7 18.2

５．３０時間以上 3.9 0.9 3.5 3.1 2.8 2.6 3.2 3.3 6.1 3.6

無回答 2.6 1.8 0.0 2.1 1.5 2.1 1.9 0.2 1.2 1.4

問10　一ヶ月のアルバイトによる平均収入（予定）はいくらですか。（長期休業以外）（問８で１または２と回答した人）

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．２万円未満 5.3 3.6 4.4 3.1 4.0 5.4 5.4 3.5 3.3 4.5

２．２万円以上５万円未満 23.7 24.3 20.4 14.4 20.7 31.2 20.8 25.2 18.5 24.2

３．５万円以上８万円未満 40.8 39.6 38.9 40.2 39.8 37.1 41.0 38.4 37.3 38.6

４．８万円以１０万円未満 21.1 23.4 27.4 27.8 25.2 18.1 20.6 24.5 23.6 21.6

５．１０万円以上 6.6 8.1 7.1 10.3 8.1 5.9 9.9 7.3 14.8 9.2

無回答 2.6 0.9 1.8 3.1 2.0 2.3 2.4 0.9 2.1 1.9

問11　通学時間は片道どのくらいですか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．30分未満 36.1 26.5 42.2 31.3 34.1 27.2 25.5 31.4 25.7 27.5

２．30分以上１時間未満 20.5 27.4 19.5 27.8 23.9 24.9 24.1 20.8 28.1 24.3

３．１時間以上1.5時間未満 28.9 24.8 20.3 27.8 25.1 26.0 30.9 27.2 28.1 28.1

４．1.5時間以上２時間未満 8.4 15.4 11.7 7.8 11.1 16.1 15.2 14.4 13.8 14.9

５．２時間以上 6.0 5.1 5.5 4.3 5.2 4.9 3.5 5.9 3.9 4.6

無回答 0.0 0.9 0.8 0.9 0.7 0.9 0.8 0.2 0.5 0.6

問12　通学手段は主に次のどれですか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．自動車（バイク・原付含む） 24.1 35.0 41.4 55.7 40.2 18.1 31.7 37.6 36.6 30.9

２．公共交通機関 48.2 57.3 41.4 36.5 45.6 63.6 58.0 50.1 51.4 55.9

３．自転車 21.7 6.0 10.2 3.5 9.5 13.7 7.2 7.4 8.1 9.1

４．その他 3.6 1.7 5.5 2.6 3.4 2.9 2.5 4.0 3.1 3.1

無回答 0.0 0.0 0.8 0.0 0.2 0.4 0.2 0.2 0.0 0.2

問13　田県神社前駅からスクールバスを利用していますか。（問12で２と回答した人）

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．いつも利用する 47.5 58.2 32.1 38.1 45.0 54.9 46.5 39.0 50.5 47.9

２．ときどき利用する 20.0 23.9 28.3 26.2 24.8 22.9 28.7 28.0 23.2 25.8

３．ごくたまに利用する 15.0 11.9 28.3 14.3 17.3 14.2 17.7 19.9 13.6 16.4

４．利用しない 10.0 6.0 11.3 21.4 11.4 6.6 6.7 13.1 12.6 9.4

無回答 7.5 0.0 0.0 0.0 1.5 1.4 0.4 0.0 0.0 0.5

問14　それはなぜですか。（問13で３または４と答えた人対象)

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．通学バスの混雑 70.0 50.0 47.6 40.0 50.0 60.0 43.5 60.3 32.7 50.2

２．適切な時間がない 10.0 25.0 33.3 33.3 27.6 11.7 20.3 20.5 32.7 20.8

３．バスが嫌い 0.0 8.3 9.5 13.3 8.6 8.3 13.0 6.4 9.6 9.3

４．マナーが悪い 0.0 0.0 4.8 0.0 1.7 0.0 2.9 2.6 1.9 1.9

５．その他 20.0 16.7 0.0 13.3 10.3 11.7 15.9 7.7 23.1 13.9

無回答 0.0 0.0 4.8 0.0 1.7 3.3 2.9 2.6 0.0 2.3

学年別

回　　　答
法学 学年別

回　　　答
法学

学年別
回　　　答

法学

学年別

回　　　答
法学 学年別

回　　　答
法学

回　　　答
法学 学年別

学年別
回　　　答

法学

学年別

回　　　答
法学 学年別

回　　　答
法学

学年別

回　　　答
法学 学年別

回　　　答
法学

回　　　答
法学 学年別
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アンケート集計結果2022【配布用】 法学
問15　平常授業期間の平均１日あたりの学習時間（授業時間を除く）はどのくらいですか（予習、復習、課題などを行う時間を含む）。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．全くしない 36.1 29.9 25.0 46.1 33.9 27.6 33.5 28.0 39.2 31.8

２．１時間未満 38.6 43.6 41.4 36.5 40.2 44.6 40.1 42.9 33.0 40.4

３．２時間未満 14.5 14.5 19.5 8.7 14.4 19.9 15.2 15.3 14.3 16.2

４．３時間未満 6.0 3.4 9.4 6.1 6.3 4.2 5.1 7.4 6.5 5.8

５．４時間未満 2.4 1.7 3.1 0.9 2.0 1.1 1.0 2.3 2.1 1.6

６．５時間未満 1.2 0.0 1.6 1.7 1.1 1.1 0.8 1.5 2.1 1.3

７．６時間未満 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.5 0.2

８．６時間以上 1.2 3.4 0.0 0.0 1.1 0.7 1.2 0.4 0.8 0.8

無回答 0.0 2.6 0.0 0.0 0.7 0.9 2.5 1.9 1.3 1.7

問16　海外留学に興味はありますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．興味がある 42.2 38.5 28.9 24.3 32.7 44.6 39.1 30.8 26.8 35.7

２．興味がない 57.8 61.5 70.3 74.8 66.8 54.3 59.5 68.4 72.2 63.2

無回答 0.0 0.0 0.8 0.9 0.5 1.1 1.4 0.8 1.0 1.1

問17　(問16で１と回答した人について）どの地域に興味がありますか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．英語圏（カナダ等） 25 24 29 17 95 131 120 108 63 422

２．ヨーロッパ諸国 9 23 14 7 53 85 82 55 37 259

３．中国圏（中国など） 1 12 2 6 21 17 29 14 15 75

４．中国以外のその他ｱｼﾞｱ圏（ベトナムなど） 4 8 4 5 21 30 27 17 12 86

無回答 1 0 0 0 1 1 1 0 1 3

問18　(問16で１と回答した人について）どのくらいの期間を希望しますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．１ヶ月未満 17.1 33.3 21.6 3.6 20.7 29.2 27.9 22.8 15.5 25.2

２．３ヶ月未満 22.9 24.4 16.2 32.1 23.4 19.8 29.5 24.1 22.3 24.1

３．６ヶ月未満 20.0 13.3 10.8 21.4 15.9 14.9 6.8 11.7 16.5 12.0

４．１年未満 8.6 13.3 5.4 7.1 9.0 9.4 10.0 7.6 13.6 9.8

５．１年以上 11.4 4.4 16.2 7.1 9.7 9.4 10.5 13.1 7.8 10.3

６．まだわからない 17.1 8.9 29.7 28.6 20.0 13.9 11.6 17.2 20.4 15.0

無回答 2.9 2.2 0.0 0.0 1.4 3.5 3.2 3.4 3.9 3.4

問19　海外留学に関する情報を希望しますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．希望する 31.3 18.8 16.4 13.9 19.2 31.1 23.0 16.3 11.4 20.8

２．希望しない 62.7 75.2 76.6 81.7 74.9 64.5 72.8 79.8 83.1 74.8

無回答 6.0 6.0 7.0 4.3 5.9 4.4 4.1 3.8 5.5 4.4

回　　　答
法学 学年別

回　　　答
法学 学年別

回　　　答
法学 学年別

回　　　答
法学 学年別

学年別
回　　　答

法学
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問20　大学のクラブやサークル（同好会）に加入していますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．加入している 36.1 47.9 51.6 45.2 46.0 26.0 28.8 28.0 29.4 28.0

２．加入したいと考えている 15.7 13.7 3.9 4.3 8.8 19.6 13.6 7.2 4.4 11.5

３．加入していないし予定もない 47.0 37.6 43.0 50.4 44.2 54.1 57.2 64.3 66.0 60.2

無回答 1.2 0.9 1.6 0.0 0.9 0.2 0.4 0.4 0.3 0.3

問21　（問20で３と回答した人対象）加入していない主な理由を選んでください。

１年 ２年 ３年 ４年 全体 １年 ２年 ３年 ４年 全体

１．興味あるクラブやサークルがないから 23.1 18.2 27.3 22.4 23.0 20.8 25.9 22.4 24.8 23.5

２．アルバイトが忙しいから 20.5 20.5 9.1 17.2 16.3 19.6 18.3 16.5 16.5 17.7

３．勉強が忙しいから 0.0 0.0 9.1 1.7 3.1 5.7 4.0 4.3 4.7 4.6

４．自由な時間が欲しいから 38.5 43.2 34.5 34.5 37.2 38.4 37.8 34.7 34.6 36.3

５．その他 15.4 15.9 18.2 22.4 18.4 11.8 11.2 19.5 17.7 15.2

無回答 2.6 2.3 0.0 1.7 1.5 2.9 2.5 2.3 1.6 2.3

問22　ボランティアなどの地域活動に参加したことがありますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．参加したことがある 27.7 23.9 20.3 27.0 24.4 21.2 27.2 23.1 27.8 24.7

２．機会があれば参加してみたい 39.8 32.5 41.4 12.2 31.2 36.4 30.5 31.0 16.4 29.1

３．よく解らない 12.0 16.2 14.1 16.5 14.9 18.8 16.3 14.6 11.9 15.5

４．参加したくない 4.8 3.4 3.1 2.6 3.4 3.1 3.1 3.2 2.9 3.1

５．興味がない 15.7 23.1 21.1 41.7 26.0 20.3 22.8 27.8 40.3 27.2

無回答 0.0 0.9 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 0.2 0.8 0.3

問23　「地域連携センター」のことを知っていますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．地域連携センターのことを知っていて、
紹介のあった活動に参加したことがある

7.2 7.7 7.8 13.9 9.3 6.8 8.0 9.1 10.9 8.6

２．地域連携センターのことを知っていて
訪れたこともあるが、紹介のあった活動へ
参加したことはない

10.8 12.0 18.0 10.4 13.1 11.9 11.5 12.3 12.5 12.0

３．地域連携センターの存在は知っている
が、地域連携センターを訪れたことはない

57.8 50.4 40.6 35.7 45.1 57.4 51.0 43.3 41.0 48.5

４．地域連携センターの存在を知らない 24.1 29.1 32.8 39.1 31.8 23.4 29.2 35.0 35.1 30.5

無回答 0.0 0.9 0.8 0.9 0.7 0.4 0.2 0.2 0.5 0.3

問24　コミュニティプラザの学生食堂を利用しますか。

１年 ２年 ３年 ４年 全体 １年 ２年 ３年 ４年 全体

１．いつも利用する 18.1 26.5 14.8 8.7 16.9 24.3 23.3 20.0 10.9 20.0

２．ときどき利用する 41.0 38.5 37.5 24.3 35.0 45.9 40.1 37.6 32.5 39.3

３．ほとんど利用しない 16.9 23.1 21.9 32.2 23.9 15.7 23.0 22.9 29.4 22.5

４．利用しない 24.1 12.0 25.8 33.9 23.9 14.1 13.6 19.5 26.8 18.1

無回答 0.0 0.0 0.0 0.9 0.2 0.0 0.0 0.0 0.5 0.1

問25　（問24で３または４と回答した人について）その主な理由は何ですか。

１年 ２年 ３年 ４年 全体 １年 ２年 ３年 ４年 全体

１．混雑しているから 17.6 34.1 27.9 18.4 24.1 28.9 32.6 31.5 18.1 27.3

２．メニューの種類は味、値段に不満があ
るから

11.8 14.6 11.5 3.9 9.4 13.3 12.4 9.5 7.9 10.4

３．学生ホールなどで食事をするから（お
弁当、コンビニの利用）

29.4 19.5 21.3 10.5 18.4 28.9 27.5 26.5 17.6 24.6

４．マナーが悪い悪いから 0.0 4.9 3.3 6.6 4.2 2.2 3.9 1.0 3.2 2.6

５．その他 38.2 24.4 36.1 55.3 41.0 22.2 20.8 30.5 49.5 32.2

無回答 2.9 2.4 0.0 1.3 1.4 3.0 2.2 0.5 1.9 1.8

問26　学生生活上の悩みがある場合、主に誰に相談しますか。

１年 ２年 ３年 ４年 全体 １年 ２年 ３年 ４年 全体

１．家族（両親、兄弟姉妹など） 32.5 33.3 38.3 29.6 33.6 31.8 28.8 34.4 32.7 31.9

２．友人・恋人 42.2 46.2 40.6 45.2 43.6 47.2 45.3 45.6 42.9 45.3

３．学生相談室 0.0 1.7 0.0 2.6 1.1 0.9 1.6 0.4 2.3 1.3

４．教員 0.0 0.0 3.1 3.5 1.8 1.1 1.0 2.1 2.1 1.6

５．職員 0.0 0.9 2.3 0.9 1.1 0.2 0.2 0.6 0.5 0.4

６．誰にも相談しない 15.7 8.5 10.2 13.0 11.5 12.4 14.0 11.3 13.5 12.8

７．その他 6.0 4.3 3.9 3.5 4.3 3.8 4.5 3.0 4.7 4.0

無回答 2.4 0.9 0.0 0.9 0.9 0.7 0.6 0.2 0.8 0.6

問27　大学生になってから、次のようなトラブルを経験しましたか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．アルバイトでのトラブル 10 13 21 14 58 56 53 70 52 231

２．マルチ商法・借金などの金銭トラブル 2 6 4 1 13 18 19 12 14 63

３．学内でのトラブル（クラブ・サークル） 3 5 9 5 22 19 17 16 16 68

４．学内でのトラブル（学生同士） 4 4 5 4 17 37 23 31 23 114

５．学内でのトラブル（教職員ほか） 1 5 2 3 11 5 9 6 14 34

６．その他のトラブル 7 7 10 7 31 25 35 27 26 113

７．トラブルの経験はない 59 80 89 81 309 315 348 337 257 1257

無回答 1 2 0 1 4 3 6 2 4 15

問28　現在、何か悩みごとがありますか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．勉学や成績のこと 21 25 29 12 87 114 122 99 57 392

２．生活費・アルバイトのこと 12 32 24 16 84 88 92 89 63 332

３．人間関係 10 8 11 9 38 53 52 44 25 174

４．家庭のこと 2 4 4 11 21 18 27 16 19 80

５．健康・精神衛生 7 10 12 12 41 40 43 33 28 144

６．就職や将来のこと 22 50 74 38 184 123 194 262 106 685

７．特に悩んでいない 29 34 30 46 139 159 161 112 158 590

８．その他 3 7 4 7 21 25 20 13 26 84

無回答 3 1 0 0 4 6 2 1 3 12

学年別

回　　　答
法学 学年別

回　　　答
法学
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学年別
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法学 学年別
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法学 学年別

回　　　答
法学
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問29　大学からのメールによる情報発信について。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．常に見ている 31.3 38.5 40.6 29.6 35.4 37.7 34.8 38.4 31.2 35.7

２．時々見ている 53.0 56.4 49.2 48.7 51.7 51.7 55.3 50.1 51.4 52.2

３．見ていない 10.8 5.1 7.8 18.3 10.4 7.7 9.3 9.8 14.5 10.1

４．見方がわからない 2.4 0.0 2.3 3.5 2.0 1.8 0.4 1.1 2.1 1.3

無回答 2.4 0.0 0.0 0.0 0.5 1.1 0.0 0.6 0.8 0.6

問30　携帯電話・パソコン・ゲーム機などの平均一日あたりの使用時間はどのくらいですか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．30分未満 1.2 6.8 0.8 0.9 2.5 2.0 2.9 2.1 2.6 2.4

２．１時間未満 4.8 6.0 6.3 2.6 5.0 3.5 4.7 2.3 4.9 3.8

３．２時間未満 19.3 10.3 10.9 17.4 14.0 11.3 13.4 11.3 15.8 12.8

４．３時間未満 14.5 17.9 14.8 18.3 16.5 16.1 14.2 17.4 16.9 16.1

５．４時間未満 8.4 16.2 23.4 11.3 15.6 15.9 15.6 17.0 12.7 15.4

６．５時間未満 16.9 12.0 15.6 12.2 14.0 13.7 13.2 15.3 12.5 13.7

７．６時間未満 8.4 8.5 2.3 11.3 7.4 10.6 9.9 9.3 8.1 9.5

８．６時間以上 25.3 22.2 25.8 26.1 24.8 25.6 25.9 25.1 25.7 25.6

無回答 1.2 0.0 0.0 0.0 0.2 1.3 0.2 0.2 0.8 0.6

問31　WEBB（SNSなど）へ画像などをアップロードする際、プライバシーや著作権などに気を付けていますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．気を付けている 72.3 70.9 76.6 65.2 71.3 73.1 73.3 75.6 70.1 73.1

２．気にしていない・したことがない 19.3 21.4 16.4 19.1 19.0 18.3 19.3 16.3 19.0 18.2

３．よくわかっていない 7.2 6.8 7.0 14.8 9.0 7.3 7.0 7.9 9.6 7.9

無回答 1.2 0.9 0.0 0.9 0.7 1.3 0.4 0.2 1.3 0.8

問32　あなたの大学生活の充実度はどうですか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．かなり充実している 15.7 17.1 14.1 20.0 16.7 15.9 15.6 14.2 21.6 16.6

２．まあまあ充実している 62.7 62.4 60.2 59.1 60.9 60.9 61.5 63.3 55.6 60.6

３．あまり充実していない 15.7 15.4 20.3 16.5 17.2 18.3 16.0 16.8 15.8 16.8

４．まったく充実していない 4.8 5.1 4.7 4.3 4.7 3.5 6.2 5.3 6.0 5.2

無回答 1.2 0.0 0.8 0.0 0.5 1.3 0.6 0.4 1.0 0.8

以下４年生のみ回答

問33　本学のカリキュラムを通して学んだことは就職活動や次のキャリアを考えるうえで役立ちましたか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．思う 19.1 19.1 27.8 27.8

２．少し思う 47.0 47.0 42.9 42.9

３．あまり思わない 26.1 26.1 19.7 19.7

４．まったく思わない 7.0 7.0 8.6 8.6

無回答 0.9 0.9 1.0 1.0

問34　（問33で１または２と回答した人について）具体的にどの科目区分の学びでそう思いますか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．共通科目（情報） 17 17 53 53

２．共通科目(語学） 10 10 27 27

３．共通科目（体験型P) 4 4 13 13

４．専門科目 20 20 102 102

５．ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟを始めとしたｷｬﾘｱ科目 39 39 103 103

６．演習（ゼミ） 17 17 65 65

７．上記以外の科目 4 4 10 10

無回答 1 1 3 3

問35　本学のｶﾘｷｭﾗﾑを通して学んだことは今後の仕事や生活で役に立つと思いますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．思う 20.0 20.0 31.4 31.4

２．少し思う 47.0 47.0 40.5 40.5

３．あまり思わない思わない 27.0 27.0 18.2 18.2

４．全く思わない 2.6 2.6 5.7 5.7

無回答 3.5 3.5 4.2 4.2

問36　（問35で１または２と回答した人について）具体的にどの科目区分の学びでそう思いますか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．共通科目(情報） 19 19 68 68

２．共通科目（語学） 12 12 30 30

３．共通科目（体験型P) 6 6 13 13

４．専門科目 24 24 102 102

５．ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟを始めとしたｷｬﾘｱ科目 35 35 80 80

６．演習（ゼミ） 19 19 77 77

７．上記以外の科目 3 3 11 11

無回答 3 3 6 6

問37　（問35で１または２と回答した人について）学んで身に付いたと思う力は何ですか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．外国語能力（日本語含む） 6 6 36 36

２．問題発見・解決力 11 11 49 49

３．思考・判断力 27 27 92 92

４．計画・実行力 14 14 50 50

５．情報収集・分析力 20 20 60 60

６．プレゼン能力 10 10 49 49

７．コミュニケーション能力 24 24 74 74

８．多文化共生力 5 5 11 11

無回答 6 6 17 17

問38　（問35で３または４と回答した人について）どのような理由からそう思いますか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．授業が理解できなかった 4 4 11 11

２．授業内容が、今後行う予定の仕事と関
係があるとは思えない

16 16 40 40

３．授業内容が仕事や日常生活で使うとは
思えない

10 10 35 35

無回答 5 5 9 9

回　　　答
法学 学年別

回　　　答
法学 学年別

回　　　答

回　　　答
法学 学年別

回　　　答
法学 学年別

回　　　答
法学 学年別

学年別

回　　　答
法学 学年別

回　　　答
法学

学年別

回　　　答
法学 学年別

回　　　答
法学

法学 学年別
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問３　あなたの性別は。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．男性 29.7 34.6 29.4 26.7 30.3 36.9 25.0 27.1 15.9 27.2 68.7 67.9 62.8 66.0 66.4

２．女性 64.9 65.4 68.6 68.9 67.0 60.0 69.6 72.9 81.8 70.1 29.4 30.9 36.3 31.2 32.0

３．答えたくない 5.4 0.0 2.0 4.4 2.7 3.1 5.4 0.0 2.3 2.7 1.8 1.2 0.8 2.6 1.6

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1

問４　あなたは外国人留学生ですか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．はい 0.0 1.9 0.0 2.2 1.1 0.0 0.0 1.7 0.0 0.4 12.6 13.0 11.5 13.5 12.6

２．いいえ 100.0 98.1 100.0 97.8 98.9 100.0 100.0 98.3 100.0 99.6 87.2 87.0 88.3 86.2 87.2

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.3 0.2

問５　あなたの家族構成は。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．母子家庭 13.5 17.3 15.7 6.7 13.5 7.7 8.9 16.9 18.2 12.5 12.4 14.4 15.7 15.6 14.5

２．父子家庭 2.7 5.8 2.0 11.1 5.4 3.1 3.6 1.7 2.3 2.7 8.8 5.1 6.4 7.3 6.9

３．その他 83.8 75.0 82.4 82.2 80.5 84.6 87.5 81.4 79.5 83.5 76.2 79.2 77.5 76.6 77.4

無回答 0.0 1.9 0.0 0.0 0.5 4.6 0.0 0.0 0.0 1.3 2.4 0.8 0.4 0.5 1.1

問６　あなたの住んでいるところは。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．実家 86.5 86.5 82.4 71.1 81.6 80.0 58.9 66.1 61.4 67.4 64.0 63.4 62.2 59.0 62.3

２．アパート(一人） 10.8 9.6 13.7 20.0 13.5 16.9 35.7 28.8 36.4 28.6 24.5 27.2 27.4 30.6 27.3

３．アパート（複数） 2.7 1.9 3.9 6.7 3.8 1.5 5.4 5.1 2.3 3.6 9.3 7.4 8.7 8.8 8.5

４．寮 0.0 1.9 0.0 2.2 1.1 1.5 0.0 0.0 0.0 0.4 2.0 2.1 1.5 1.0 1.7

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.1

問７　現在、奨学金（給付型・貸与型）を受けていますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．学内奨学金（何らかの学費減免制度、
学業成績優秀者を含む）を受けている

43.2 44.2 33.3 28.9 37.3 33.8 26.8 30.5 20.5 28.6 21.4 23.5 24.2 17.1 21.8

２．学外奨学金（日本学生支援機構）を受
けている

21.6 3.8 11.8 11.1 11.4 16.9 21.4 11.9 22.7 17.9 19.9 17.1 17.2 19.2 18.3

３．学外奨学金（日本学生支援機構以外）
を受けている

0.0 0.0 0.0 2.2 0.5 1.5 3.6 1.7 2.3 2.2 1.3 1.2 1.3 1.8 1.4

４．１～３のうち、二つ以上の奨学金を受け
ている

8.1 7.7 7.8 8.9 8.1 9.2 10.7 10.2 11.4 10.3 5.1 6.0 7.2 7.8 6.5

５．奨学金は受けていない 27.0 42.3 47.1 48.9 42.2 38.5 33.9 44.1 43.2 39.7 51.7 51.0 49.7 53.8 51.4

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 1.7 0.0 1.3 0.7 0.4 0.2 0.0 0.3

問８　アルバイトをしていますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．している 81.1 90.4 84.3 91.1 87.0 81.5 85.7 81.4 77.3 81.7 79.7 84.6 81.1 81.6 81.8

２．今後する予定である 10.8 5.8 7.8 0.0 5.9 15.4 7.1 8.5 0.0 8.5 14.3 11.3 8.9 4.2 9.9

３．する予定はない 8.1 3.8 7.8 8.9 7.0 3.1 5.4 10.2 22.7 9.4 5.7 3.9 10.0 14.3 8.2

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.4 0.2 0.2 0.0 0.0 0.1

問９　一週間あたりの平均勤務時間（予定）は、どのくらいですか。（長期休業以外）（問８で１または２と回答した人）

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．５時間未満 8.8 14.0 8.5 9.8 10.5 17.5 26.9 11.3 23.5 19.3 12.2 13.5 9.2 10.3 11.4

２．５時間以上１０時間未満 32.4 22.0 27.7 22.0 25.6 39.7 23.1 22.6 26.5 28.7 27.2 19.5 25.0 21.2 23.3

３．１０時間以上２０時間未満 38.2 38.0 59.6 39.0 44.2 34.9 36.5 39.6 35.3 36.6 41.1 42.5 45.5 38.2 42.0

４．２０時間以上３０時間未満 17.6 26.0 2.1 22.0 16.9 3.2 11.5 24.5 8.8 11.9 14.8 19.3 16.7 22.7 18.2

５．３０時間以上 2.9 0.0 2.1 7.3 2.9 3.2 0.0 1.9 5.9 2.5 2.6 3.2 3.3 6.1 3.6

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 1.9 0.0 0.0 1.0 2.1 1.9 0.2 1.2 1.4

問10　一ヶ月のアルバイトによる平均収入（予定）はいくらですか。（長期休業以外）（問８で１または２と回答した人）

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．２万円未満 8.8 8.0 6.4 2.4 6.4 3.2 9.6 1.9 8.8 5.4 5.4 5.4 3.5 3.3 4.5

２．２万円以上５万円未満 20.6 20.0 36.2 14.6 23.3 42.9 23.1 35.8 44.1 36.1 31.2 20.8 25.2 18.5 24.2

３．５万円以上８万円未満 50.0 38.0 42.6 39.0 41.9 36.5 53.8 32.1 26.5 38.1 37.1 41.0 38.4 37.3 38.6

４．８万円以１０万円未満 14.7 26.0 12.8 24.4 19.8 12.7 7.7 24.5 14.7 14.9 18.1 20.6 24.5 23.6 21.6

５．１０万円以上 5.9 4.0 2.1 17.1 7.0 1.6 3.8 5.7 5.9 4.0 5.9 9.9 7.3 14.8 9.2

無回答 0.0 4.0 0.0 2.4 1.7 3.2 1.9 0.0 0.0 1.5 2.3 2.4 0.9 2.1 1.9

問11　通学時間は片道どのくらいですか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．30分未満 13.5 15.4 29.4 22.2 20.5 26.2 41.1 32.2 27.3 31.7 27.2 25.5 31.4 25.7 27.5

２．30分以上１時間未満 27.0 19.2 9.8 22.2 18.9 21.5 28.6 30.5 25.0 26.3 24.9 24.1 20.8 28.1 24.3

３．１時間以上1.5時間未満 35.1 36.5 33.3 33.3 34.6 26.2 19.6 25.4 27.3 24.6 26.0 30.9 27.2 28.1 28.1

４．1.5時間以上２時間未満 21.6 25.0 25.5 20.0 23.2 20.0 8.9 5.1 20.5 13.4 16.1 15.2 14.4 13.8 14.9

５．２時間以上 2.7 3.8 2.0 0.0 2.2 4.6 1.8 6.8 0.0 3.6 4.9 3.5 5.9 3.9 4.6

無回答 0.0 0.0 0.0 2.2 0.5 1.5 0.0 0.0 0.0 0.4 0.9 0.8 0.2 0.5 0.6

問12　通学手段は主に次のどれですか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．自動車（バイク・原付含む） 5.4 17.3 29.4 37.8 23.2 18.5 32.1 42.4 22.7 29.0 18.1 31.7 37.6 36.6 30.9

２．公共交通機関 86.5 73.1 52.9 46.7 63.8 63.1 51.8 40.7 59.1 53.6 63.6 58.0 50.1 51.4 55.9

３．自転車 8.1 5.8 9.8 11.1 8.6 12.3 12.5 8.5 18.2 12.5 13.7 7.2 7.4 8.1 9.1

４．その他 0.0 3.8 3.9 4.4 3.2 1.5 1.8 8.5 0.0 3.1 2.9 2.5 4.0 3.1 3.1

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.4 0.4 0.2 0.2 0.0 0.2

問13　田県神社前駅からスクールバスを利用していますか。（問12で２と回答した人）

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．いつも利用する 62.5 65.8 55.6 66.7 62.7 78.0 41.4 70.8 76.9 67.5 54.9 46.5 39.0 50.5 47.9

２．ときどき利用する 15.6 7.9 18.5 14.3 13.6 4.9 27.6 20.8 11.5 15.0 22.9 28.7 28.0 23.2 25.8

３．ごくたまに利用する 12.5 23.7 22.2 14.3 18.6 9.8 20.7 8.3 7.7 11.7 14.2 17.7 19.9 13.6 16.4

４．利用しない 9.4 2.6 3.7 4.8 5.1 7.3 10.3 0.0 3.8 5.8 6.6 6.7 13.1 12.6 9.4

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.4 0.0 0.0 0.5

問14　それはなぜですか。（問13で３または４と答えた人対象)

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．通学バスの混雑 57.1 50.0 42.9 0.0 42.9 57.1 33.3 50.0 33.3 42.9 60.0 43.5 60.3 32.7 50.2

２．適切な時間がない 0.0 20.0 14.3 100.0 25.0 0.0 11.1 0.0 33.3 9.5 11.7 20.3 20.5 32.7 20.8

３．バスが嫌い 0.0 10.0 14.3 0.0 7.1 28.6 22.2 0.0 0.0 19.0 8.3 13.0 6.4 9.6 9.3

学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養

学年別
回　　　答

教育保育 管理栄養

学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

学年別
回　　　答

教育保育 管理栄養

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養

学年別
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４．マナーが悪い 0.0 10.0 14.3 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 2.6 1.9 1.9

５．その他 14.3 10.0 14.3 0.0 10.7 14.3 33.3 50.0 33.3 28.6 11.7 15.9 7.7 23.1 13.9

無回答 14.3 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 2.9 2.6 0.0 2.3

2/5
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問15　平常授業期間の平均１日あたりの学習時間（授業時間を除く）はどのくらいですか（予習、復習、課題などを行う時間を含む）。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．全くしない 54.1 61.5 35.3 55.6 51.4 18.5 42.9 33.9 18.2 28.6 27.6 33.5 28.0 39.2 31.8

２．１時間未満 35.1 26.9 37.3 31.1 32.4 49.2 37.5 44.1 6.8 36.6 44.6 40.1 42.9 33.0 40.4

３．２時間未満 8.1 5.8 9.8 4.4 7.0 24.6 10.7 11.9 25.0 17.9 19.9 15.2 15.3 14.3 16.2

４．３時間未満 0.0 3.8 7.8 2.2 3.8 3.1 3.6 5.1 20.5 7.1 4.2 5.1 7.4 6.5 5.8

５．４時間未満 0.0 0.0 5.9 0.0 1.6 0.0 1.8 1.7 11.4 3.1 1.1 1.0 2.3 2.1 1.6

６．５時間未満 0.0 0.0 2.0 0.0 0.5 3.1 0.0 1.7 11.4 3.6 1.1 0.8 1.5 2.1 1.3

７．６時間未満 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 2.3 0.9 0.0 0.2 0.2 0.5 0.2

８．６時間以上 0.0 1.9 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 4.5 0.9 0.7 1.2 0.4 0.8 0.8

無回答 2.7 0.0 2.0 4.4 2.2 1.5 3.6 0.0 0.0 1.3 0.9 2.5 1.9 1.3 1.7

問16　海外留学に興味はありますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．興味がある 45.9 32.7 37.3 26.7 35.1 32.3 37.5 33.9 25.0 32.6 44.6 39.1 30.8 26.8 35.7

２．興味がない 48.6 67.3 62.7 71.1 63.2 67.7 62.5 66.1 75.0 67.4 54.3 59.5 68.4 72.2 63.2

無回答 5.4 0.0 0.0 2.2 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 1.4 0.8 1.0 1.1

問17　(問16で１と回答した人について）どの地域に興味がありますか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．英語圏（カナダ等） 11 14 16 5 46 16 17 18 10 61 131 120 108 63 422

２．ヨーロッパ諸国 8 3 7 6 24 9 11 11 6 37 85 82 55 37 259

３．中国圏（中国など） 0 0 3 1 4 2 2 2 0 6 17 29 14 15 75

４．中国以外のその他ｱｼﾞｱ圏（ベトナムなど） 3 3 1 1 8 5 2 4 1 12 30 27 17 12 86

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 3

問18　(問16で１と回答した人について）どのくらいの期間を希望しますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．１ヶ月未満 41.2 35.3 15.8 25.0 29.2 61.9 38.1 15.0 27.3 37.0 29.2 27.9 22.8 15.5 25.2

２．３ヶ月未満 11.8 17.6 31.6 25.0 21.5 28.6 14.3 25.0 18.2 21.9 19.8 29.5 24.1 22.3 24.1

３．６ヶ月未満 11.8 5.9 5.3 8.3 7.7 0.0 9.5 15.0 18.2 9.6 14.9 6.8 11.7 16.5 12.0

４．１年未満 5.9 11.8 5.3 8.3 7.7 0.0 4.8 10.0 18.2 6.8 9.4 10.0 7.6 13.6 9.8

５．１年以上 5.9 5.9 21.1 0.0 9.2 4.8 23.8 15.0 0.0 12.3 9.4 10.5 13.1 7.8 10.3

６．まだわからない 17.6 23.5 21.1 25.0 21.5 4.8 4.8 15.0 18.2 9.6 13.9 11.6 17.2 20.4 15.0

無回答 5.9 0.0 0.0 8.3 3.1 0.0 4.8 5.0 0.0 2.7 3.5 3.2 3.4 3.9 3.4

問19　海外留学に関する情報を希望しますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．希望する 27.0 15.4 13.7 8.9 15.7 23.1 16.1 16.9 4.5 16.1 31.1 23.0 16.3 11.4 20.8

２．希望しない 73.0 84.6 80.4 86.7 81.6 69.2 76.8 79.7 86.4 77.2 64.5 72.8 79.8 83.1 74.8

無回答 0.0 0.0 5.9 4.4 2.7 7.7 7.1 3.4 9.1 6.7 4.4 4.1 3.8 5.5 4.4

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

学年別
回　　　答

教育保育 管理栄養
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問20　大学のクラブやサークル（同好会）に加入していますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．加入している 35.1 15.4 29.4 40.0 29.2 15.4 23.2 11.9 25.0 18.3 26.0 28.8 28.0 29.4 28.0

２．加入したいと考えている 2.7 5.8 2.0 2.2 3.2 9.2 8.9 1.7 0.0 5.4 19.6 13.6 7.2 4.4 11.5

３．加入していないし予定もない 62.2 78.8 68.6 57.8 67.6 75.4 67.9 86.4 75.0 76.3 54.1 57.2 64.3 66.0 60.2

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.4 0.4 0.3 0.3

問21　（問20で３と回答した人対象）加入していない主な理由を選んでください。

１年 ２年 ３年 ４年 全体 １年 ２年 ３年 ４年 全体 １年 ２年 ３年 ４年 全体

１．興味あるクラブやサークルがないから 26.1 29.3 28.6 23.1 27.2 18.4 23.7 21.6 18.2 20.5 20.8 25.9 22.4 24.8 23.5

２．アルバイトが忙しいから 26.1 26.8 31.4 38.5 30.4 10.2 10.5 15.7 15.2 12.9 19.6 18.3 16.5 16.5 17.7

３．勉強が忙しいから 4.3 0.0 0.0 0.0 0.8 16.3 18.4 7.8 21.2 15.2 5.7 4.0 4.3 4.7 4.6

４．自由な時間が欲しいから 30.4 36.6 17.1 19.2 26.4 38.8 34.2 25.5 27.3 31.6 38.4 37.8 34.7 34.6 36.3

５．その他 13.0 2.4 22.9 15.4 12.8 10.2 13.2 27.5 15.2 17.0 11.8 11.2 19.5 17.7 15.2

無回答 0.0 2.4 0.0 3.8 1.6 6.1 0.0 2.0 3.0 2.9 2.9 2.5 2.3 1.6 2.3

問22　ボランティアなどの地域活動に参加したことがありますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．参加したことがある 21.6 51.9 51.0 53.3 45.9 12.3 16.1 20.3 27.3 18.3 21.2 27.2 23.1 27.8 24.7

２．機会があれば参加してみたい 35.1 25.0 21.6 8.9 22.2 30.8 44.6 23.7 11.4 28.6 36.4 30.5 31.0 16.4 29.1

３．よく解らない 21.6 11.5 11.8 4.4 11.9 21.5 17.9 20.3 15.9 19.2 18.8 16.3 14.6 11.9 15.5

４．参加したくない 0.0 0.0 2.0 2.2 1.1 1.5 1.8 1.7 0.0 1.3 3.1 3.1 3.2 2.9 3.1

５．興味がない 21.6 11.5 11.8 31.1 18.4 32.3 19.6 33.9 43.2 31.7 20.3 22.8 27.8 40.3 27.2

無回答 0.0 0.0 2.0 0.0 0.5 1.5 0.0 0.0 2.3 0.9 0.2 0.2 0.2 0.8 0.3

問23　「地域連携センター」のことを知っていますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．地域連携センターのことを知っていて、
紹介のあった活動に参加したことがある

2.7 7.7 5.9 11.1 7.0 1.5 5.4 13.6 18.2 8.9 6.8 8.0 9.1 10.9 8.6

２．地域連携センターのことを知っていて訪
れたこともあるが、紹介のあった活動へ参
加したことはない

5.4 5.8 9.8 8.9 7.6 7.7 14.3 8.5 9.1 9.8 11.9 11.5 12.3 12.5 12.0

３．地域連携センターの存在は知っている
が、地域連携センターを訪れたことはない

54.1 51.9 31.4 46.7 45.4 69.2 62.5 44.1 38.6 54.9 57.4 51.0 43.3 41.0 48.5

４．地域連携センターの存在を知らない 37.8 34.6 52.9 33.3 40.0 20.0 17.9 33.9 34.1 25.9 23.4 29.2 35.0 35.1 30.5

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.4 0.4 0.2 0.2 0.5 0.3

問24　コミュニティプラザの学生食堂を利用しますか。

１年 ２年 ３年 ４年 全体 １年 ２年 ３年 ４年 全体 １年 ２年 ３年 ４年 全体

１．いつも利用する 24.3 17.3 19.6 4.4 16.2 20.0 23.2 11.9 6.8 16.1 24.3 23.3 20.0 10.9 20.0

２．ときどき利用する 43.2 50.0 31.4 28.9 38.4 53.8 42.9 47.5 40.9 46.9 45.9 40.1 37.6 32.5 39.3

３．ほとんど利用しない 10.8 26.9 31.4 46.7 29.7 16.9 28.6 32.2 31.8 26.8 15.7 23.0 22.9 29.4 22.5

４．利用しない 21.6 5.8 17.6 20.0 15.7 9.2 5.4 8.5 20.5 10.3 14.1 13.6 19.5 26.8 18.1

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.1

問25　（問24で３または４と回答した人について）その主な理由は何ですか。

１年 ２年 ３年 ４年 全体 １年 ２年 ３年 ４年 全体 １年 ２年 ３年 ４年 全体

１．混雑しているから 33.3 23.5 20.0 23.3 23.8 11.8 31.6 25.0 8.7 19.3 28.9 32.6 31.5 18.1 27.3

２．メニューの種類は味、値段に不満があ
るから

16.7 11.8 8.0 6.7 9.5 11.8 10.5 8.3 0.0 7.2 13.3 12.4 9.5 7.9 10.4

３．学生ホールなどで食事をするから（お
弁当、コンビニの利用）

16.7 41.2 48.0 20.0 32.1 41.2 42.1 41.7 52.2 44.6 28.9 27.5 26.5 17.6 24.6

４．マナーが悪い悪いから 0.0 5.9 0.0 0.0 1.2 5.9 5.3 0.0 0.0 2.4 2.2 3.9 1.0 3.2 2.6

５．その他 25.0 11.8 24.0 50.0 31.0 23.5 10.5 16.7 34.8 21.7 22.2 20.8 30.5 49.5 32.2

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 4.2 4.3 3.6 3.0 2.2 0.5 1.9 1.8

問26　学生生活上の悩みがある場合、主に誰に相談しますか。

１年 ２年 ３年 ４年 全体 １年 ２年 ３年 ４年 全体 １年 ２年 ３年 ４年 全体

１．家族（両親、兄弟姉妹など） 21.6 26.9 45.1 31.1 31.9 40.0 32.1 30.5 38.6 35.3 31.8 28.8 34.4 32.7 31.9

２．友人・恋人 56.8 34.6 27.5 40.0 38.4 47.7 41.1 52.5 47.7 47.3 47.2 45.3 45.6 42.9 45.3

３．学生相談室 0.0 0.0 0.0 2.2 0.5 0.0 1.8 0.0 0.0 0.4 0.9 1.6 0.4 2.3 1.3

４．教員 0.0 0.0 5.9 4.4 2.7 0.0 1.8 0.0 0.0 0.4 1.1 1.0 2.1 2.1 1.6

５．職員 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.6 0.5 0.4

６．誰にも相談しない 5.4 23.1 7.8 15.6 13.5 7.7 17.9 11.9 4.5 10.7 12.4 14.0 11.3 13.5 12.8

７．その他 5.4 3.8 5.9 6.7 5.4 3.1 3.6 0.0 6.8 3.1 3.8 4.5 3.0 4.7 4.0

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.4 0.7 0.6 0.2 0.8 0.6

問27　大学生になってから、次のようなトラブルを経験しましたか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．アルバイトでのトラブル 6 4 9 3 22 7 8 6 1 22 56 53 70 52 231

２．マルチ商法・借金などの金銭トラブル 0 1 0 5 6 4 2 0 1 7 18 19 12 14 63

３．学内でのトラブル（クラブ・サークル） 2 3 2 2 9 1 0 1 3 5 19 17 16 16 68

４．学内でのトラブル（学生同士） 7 3 9 6 25 6 6 1 6 19 37 23 31 23 114

５．学内でのトラブル（教職員ほか） 1 1 0 4 6 1 0 2 0 3 5 9 6 14 34

６．その他のトラブル 0 4 2 4 10 2 3 5 3 13 25 35 27 26 113

７．トラブルの経験はない 26 39 31 27 123 44 41 48 32 165 315 348 337 257 1257

無回答 0 0 1 0 1 2 0 0 0 2 3 6 2 4 15

問28　現在、何か悩みごとがありますか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．勉学や成績のこと 9 15 9 2 35 22 22 24 14 82 114 122 99 57 392

２．生活費・アルバイトのこと 6 9 10 9 34 11 6 12 7 36 88 92 89 63 332

３．人間関係 3 9 8 2 22 12 8 7 1 28 53 52 44 25 174

４．家庭のこと 1 4 1 2 8 4 3 4 1 12 18 27 16 19 80

５．健康・精神衛生 2 6 4 3 15 10 11 6 1 28 40 43 33 28 144

６．就職や将来のこと 5 20 17 15 57 17 17 30 5 69 123 194 262 106 685

７．特に悩んでいない 18 17 17 17 69 21 19 20 18 78 159 161 112 158 590

８．その他 3 2 3 4 12 2 3 2 3 10 25 20 13 26 84

無回答 1 0 0 0 1 2 0 0 1 3 6 2 1 3 12

学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養

回　　　答
教育保育 管理栄養

学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養

学年別

学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

4/5



アンケート集計結果2022【配布用】 人間
問29　大学からのメールによる情報発信について。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．常に見ている 43.2 32.7 23.5 28.9 31.4 43.1 30.4 35.6 34.1 36.2 37.7 34.8 38.4 31.2 35.7

２．時々見ている 40.5 53.8 56.9 48.9 50.8 52.3 58.9 50.8 47.7 52.7 51.7 55.3 50.1 51.4 52.2

３．見ていない 13.5 11.5 17.6 22.2 16.2 0.0 10.7 13.6 11.4 8.5 7.7 9.3 9.8 14.5 10.1

４．見方がわからない 2.7 1.9 0.0 0.0 1.1 1.5 0.0 0.0 4.5 1.3 1.8 0.4 1.1 2.1 1.3

無回答 0.0 0.0 2.0 0.0 0.5 3.1 0.0 0.0 2.3 1.3 1.1 0.0 0.6 0.8 0.6

問30　携帯電話・パソコン・ゲーム機などの平均一日あたりの使用時間はどのくらいですか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．30分未満 0.0 1.9 3.9 4.4 2.7 0.0 0.0 0.0 2.3 0.4 2.0 2.9 2.1 2.6 2.4

２．１時間未満 0.0 0.0 0.0 6.7 1.6 1.5 3.6 0.0 4.5 2.2 3.5 4.7 2.3 4.9 3.8

３．２時間未満 2.7 3.8 9.8 13.3 7.6 10.8 23.2 22.0 18.2 18.3 11.3 13.4 11.3 15.8 12.8

４．３時間未満 13.5 9.6 13.7 24.4 15.1 18.5 12.5 15.3 18.2 16.1 16.1 14.2 17.4 16.9 16.1

５．４時間未満 16.2 21.2 15.7 13.3 16.8 20.0 12.5 11.9 11.4 14.3 15.9 15.6 17.0 12.7 15.4

６．５時間未満 16.2 9.6 9.8 8.9 10.8 15.4 17.9 22.0 20.5 18.8 13.7 13.2 15.3 12.5 13.7

７．６時間未満 10.8 11.5 13.7 8.9 11.4 6.2 10.7 16.9 4.5 9.8 10.6 9.9 9.3 8.1 9.5

８．６時間以上 40.5 42.3 33.3 20.0 34.1 24.6 19.6 11.9 20.5 19.2 25.6 25.9 25.1 25.7 25.6

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.9 1.3 0.2 0.2 0.8 0.6

問31　WEBB（SNSなど）へ画像などをアップロードする際、プライバシーや著作権などに気を付けていますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．気を付けている 78.4 84.6 78.4 73.3 78.9 67.7 78.6 79.7 88.6 77.7 73.1 73.3 75.6 70.1 73.1

２．気にしていない・したことがない 10.8 11.5 17.6 15.6 14.1 21.5 16.1 11.9 4.5 14.3 18.3 19.3 16.3 19.0 18.2

３．よくわかっていない 10.8 3.8 3.9 11.1 7.0 7.7 5.4 8.5 4.5 6.7 7.3 7.0 7.9 9.6 7.9

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 2.3 1.3 1.3 0.4 0.2 1.3 0.8

問32　あなたの大学生活の充実度はどうですか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．かなり充実している 29.7 21.2 13.7 31.1 23.2 15.4 17.9 22.0 18.2 18.3 15.9 15.6 14.2 21.6 16.6

２．まあまあ充実している 62.2 59.6 76.5 55.6 63.8 69.2 64.3 67.8 65.9 67.0 60.9 61.5 63.3 55.6 60.6

３．あまり充実していない 2.7 7.7 7.8 11.1 7.6 9.2 14.3 10.2 2.3 9.4 18.3 16.0 16.8 15.8 16.8

４．まったく充実していない 5.4 9.6 2.0 2.2 4.9 1.5 1.8 0.0 13.6 3.6 3.5 6.2 5.3 6.0 5.2

無回答 0.0 1.9 0.0 0.0 0.5 4.6 1.8 0.0 0.0 1.8 1.3 0.6 0.4 1.0 0.8

以下４年生のみ回答

問33　本学のカリキュラムを通して学んだことは就職活動や次のキャリアを考えるうえで役立ちましたか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．思う 35.6 35.6 31.8 31.8 27.8 27.8

２．少し思う 40.0 40.0 45.5 45.5 42.9 42.9

３．あまり思わない 15.6 15.6 15.9 15.9 19.7 19.7

４．まったく思わない 8.9 8.9 4.5 4.5 8.6 8.6

無回答 0.0 0.0 2.3 2.3 1.0 1.0

問34　（問33で１または２と回答した人について）具体的にどの科目区分の学びでそう思いますか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．共通科目（情報） 6 6 6 6 53 53

２．共通科目(語学） 2 2 1 1 27 27

３．共通科目（体験型P) 0 0 0 0 13 13

４．専門科目 25 25 22 22 102 102

５．ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟを始めとしたｷｬﾘｱ科目 1 1 4 4 103 103

６．演習（ゼミ） 6 6 8 8 65 65

７．上記以外の科目 0 0 3 3 10 10

無回答 1 1 0 0 3 3

問35　本学のｶﾘｷｭﾗﾑを通して学んだことは今後の仕事や生活で役に立つと思いますか。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．思う 60.0 60.0 45.5 45.5 31.4 31.4

２．少し思う 20.0 20.0 34.1 34.1 40.5 40.5

３．あまり思わない思わない 8.9 8.9 13.6 13.6 18.2 18.2

４．全く思わない 6.7 6.7 4.5 4.5 5.7 5.7

無回答 4.4 4.4 2.3 2.3 4.2 4.2

問36　（問35で１または２と回答した人について）具体的にどの科目区分の学びでそう思いますか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．共通科目(情報） 7 7 8 8 68 68

２．共通科目（語学） 0 0 1 1 30 30

３．共通科目（体験型P) 0 0 0 0 13 13

４．専門科目 26 26 24 24 102 102

５．ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟを始めとしたｷｬﾘｱ科目 0 0 1 1 80 80

６．演習（ゼミ） 7 7 9 9 77 77

７．上記以外の科目 0 0 4 4 11 11

無回答 1 1 0 0 6 6

問37　（問35で１または２と回答した人について）学んで身に付いたと思う力は何ですか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．外国語能力（日本語含む） 5 5 2 2 36 36

２．問題発見・解決力 6 6 7 7 49 49

３．思考・判断力 16 16 13 13 92 92

４．計画・実行力 8 8 7 7 50 50

５．情報収集・分析力 2 2 8 8 60 60

６．プレゼン能力 1 1 10 10 49 49

７．コミュニケーション能力 10 10 11 11 74 74

８．多文化共生力 2 2 0 0 11 11

無回答 3 3 3 3 17 17

問38　（問35で３または４と回答した人について）どのような理由からそう思いますか。：複数回答可、回答は人数でパーセンテージではありません。

１年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計 １年 ２年 ３年 ４年 合計

１．授業が理解できなかった 2 2 2 2 11 11

２．授業内容が、今後行う予定の仕事と関
係があるとは思えない

3 3 0 0 40 40

３．授業内容が仕事や日常生活で使うとは
思えない

4 4 4 4 35 35

無回答 0 0 2 2 9 9

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

回　　　答

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養 学年別

回　　　答
教育保育 管理栄養

学年別

教育保育 管理栄養 学年別
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